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Chapitre 5 Les sorties 
 
 
Ce chapitre comporte un grand nombre de tableaux sur les sorties, particulièrement celles qui sont liées 
aux arts d’interprétation. Plus précisément, il s’agit du cinéma, du spectacle professionnel, de celui qui 
est présenté par des amateurs et de la participation à des spectacles lors de fêtes et festivals. 
 
Concernant le cinéma, les répondants devaient préciser la fréquence de leurs sorties, la langue dans 
laquelle ils vont voir habituellement des films et le nombre de films québécois qu’ils ont vus depuis douze 
mois. Le lecteur qui désire connaître les habitudes de visionnement de films à domicile peut consulter le 
chapitre 8 qui porte notamment sur l’équipement audiovisuel des ménages. 
 
Les sorties entourant les arts d’interprétation sont faites au théâtre, au concert sous toutes ses formes, 
aux spectacles musicaux tels que l’opéra et la comédie musicale, aux spectacles de danse, aux 
spectacles d’humour et au cirque. Les tableaux fournissent les taux de fréquentation de ces différentes 
activités, associés à l’occasion du nombre moyen de sorties. 
 
Comme nous le précisions dans la section « Méthode » de l’introduction, certaines questions concernant 
les sorties ont été posées à l’ensemble de l’échantillon, alors que d’autres ne l’ont été qu’à la moitié. Les 
questions se rapportant au spectacle professionnel des disciplines suivantes : le théâtre d’été, le théâtre 
en saison, le concert classique, l’opéra ou l’opérette et le spectacle de danse ont été soumises à 
l’ensemble des répondants. Par contre, celles qui portent sur les différents spectacles de danse, comme 
la danse classique, la danse moderne et la danse folklorique, de même que celles sur les concerts de 
divers genres musicaux, comme le rock, le jazz, le western, le chant choral, la chanson, la comédie 
musicale et les chanteurs et groupes populaires, ne l’ont été qu’à la moitié de l’échantillon. Il en a été de 
même des spectacles d’humour et du cirque. Quant aux spectacles présentés par les amateurs, seule 
une question générale portant sur le fait d’assister à ce genre de spectacle a été posée à l’ensemble des 
répondants, tandis que, pour la moitié d’entre eux, on leur faisait préciser s’il s’agissait du théâtre, d’un 
concert ou d’un spectacle de danse. Enfin, une question demandait aux répondants touchés par les 
sorties aux spectacles en amateur de préciser avec qui ils effectuent habituellement ces sorties. 
 
Ce chapitre contient également une section sur les fêtes et les festivals. Les tableaux présentés portent 
sur la participation, en général, à ce genre d’activité puis, de façon plus détaillée, sur la fréquentation de 
spectacles à l’occasion de divers festivals tels que les festivals de jazz, de country ou western, d’humour 
ou de la chanson ou encore d’autres festivals à caractère artistique ou populaire, de même que sur 
l’assistance à des projections lors d’un festival du film. Un tableau donne le taux de participation aux 
Journées de la culture. D’autres questions apportent de l’information supplémentaire sur ces sorties, 
comme les personnes avec qui se font les sorties aux festivals, le caractère gratuit ou payant des 
spectacles auxquels les répondants ont assisté et les opinions sur les dépenses engagées lors de ces 
fêtes et festivals. 
 
Ce chapitre se termine par l’étude de divers sujets se rapportant au spectacle, comme la fréquence des 
sorties aux spectacles, la langue habituelle des spectacles que l’on va voir, les raisons de choisir un 
spectacle plutôt qu’un autre, les empêchements à une sortie plus fréquente aux spectacles, pour ceux 
que cela concerne, et, dans le dernier tableau, la ville où l’on se rend habituellement pour voir des 
spectacles. 
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Tableau 116 Fréquentation des salles de cinéma au cours des douze derniers mois, 

Québec, 2004  
Fréquentation des salles de cinéma 

Oui Non Total Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Ensemble Total 75,5 24,5 100,0 6659 
Sexe Homme 75,1 24,9 100,0 3008 
  Femme 75,9 24,1 100,0 3651 
Âge De 15 à 24 ans 93,0 7,0 100,0 945 
  De 25 à 34 ans 84,1 15,9 100,0 976 
  De 35 à 44 ans 80,1 19,9 100,0 1249 
  De 45 à 54 ans 74,3 25,7 100,0 1421 
  De 55 à 64 ans 64,5 35,5 100,0 1046 
  65 ans et plus 54,6 45,4 100,0 1022 
Niveau d’études Primaire 40,8 59,2 100,0 457 
  Secondaire 68,7 31,3 100,0 2356 
  Collégial 82,6 17,4 100,0 1666 
  Université 84,4 15,6 100,0 2109 
Situation Actif 81,3 18,7 100,0 3840 
  Étudiant 92,1 7,9 100,0 679 
  Inactif 58,8 41,2 100,0 2060 
Langue parlée Français 76,0 24,0 100,0 6084 
  Anglais 73,1 26,9 100,0 308 
  Autre 73,8 26,2 100,0 266 
Taille du ménage Une personne 65,2 34,8 100,0 1461 
  Deux personnes 72,0 28,0 100,0 2497 
  Trois personnes ou plus 83,7 16,3 100,0 2701 
Région Bas-Saint-Laurent 64,0 36,0 100,0 260 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 67,1 32,9 100,0 258 
  Capitale-Nationale 79,4 20,6 100,0 1069 
  Mauricie 71,8 28,2 100,0 244 
  Estrie 72,7 27,3 100,0 249 
  Montréal 80,1 19,9 100,0 1186 
  Outaouais 81,0 19,0 100,0 244 
  Abitibi-Témiscamingue 64,4 35,6 100,0 261 
  Côte-Nord 63,7 36,3 100,0 240 
  Nord-du-Québec 56,5 43,5 100,0 111 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 56,3 43,7 100,0 253 
  Chaudière-Appalaches 70,0 30,0 100,0 248 
  Laval 83,2 16,8 100,0 256 
  Lanaudière 77,1 22,9 100,0 257 
  Laurentides 74,1 25,9 100,0 251 
  Montérégie 75,5 24,5 100,0 1025 
  Centre-du-Québec 68,1 31,9 100,0 247 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 117 Fréquence des sorties au cinéma au cours des douze derniers mois, 

Québec, 2004  
Fréquence des sorties au cinéma 

Toutes les 
semaines ou 

presque 
Environ une 
fois par mois 

Quelques 
fois par 
année 

Total 
Population de 15 ans et plus  
ayant fréquenté les salles de cinéma 

% % % % n* 
Ensemble Total 10,6 32,8 56,6 100,0 4936 
Sexe Homme 11,5 35,6 52,9 100,0 2222 
  Femme 9,8 30,1 60,0 100,0 2714 
Âge De 15 à 24 ans 14,9 47,0 38,0 100,0 869 
  De 25 à 34 ans 10,8 36,4 52,8 100,0 820 
  De 35 à 44 ans 8,7 28,8 62,5 100,0 994 
  De 45 à 54 ans 9,5 28,9 61,5 100,0 1038 
  De 55 à 64 ans 7,7 24,9 67,4 100,0 663 
  65 ans et plus 11,0 23,1 65,9 100,0 552 
Niveau d’études Primaire 9,7 25,1 65,2 100,0 179 
  Secondaire 8,8 30,7 60,5 100,0 1558 
  Collégial 10,6 32,9 56,5 100,0 1361 
  Université 12,3 34,8 52,9 100,0 1804 
Situation Actif 9,8 33,8 56,4 100,0 3083 
  Étudiant 15,4 45,9 38,7 100,0 623 
  Inactif 10,2 22,4 67,5 100,0 1185 
Langue parlée Français 10,2 32,1 57,7 100,0 4520 
  Anglais 12,1 33,2 54,7 100,0 224 
  Autre 13,5 38,0 48,5 100,0 191 
Taille du ménage Une personne 11,2 31,3 57,5 100,0 946 
  Deux personnes 11,4 32,7 55,9 100,0 1755 
  Trois personnes ou plus 9,8 33,4 56,8 100,0 2235 
Région Bas-Saint-Laurent 6,5 31,1 62,4 100,0 164 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 9,9 21,4 68,7 100,0 172 
  Capitale-Nationale 10,9 44,5 44,6 100,0 850 
  Mauricie 6,9 32,8 60,2 100,0 174 
  Estrie 7,8 27,7 64,5 100,0 182 
  Montréal 14,5 36,0 49,5 100,0 959 
  Outaouais 11,4 32,6 56,0 100,0 198 
  Abitibi-Témiscamingue 4,9 27,9 67,2 100,0 169 
  Côte-Nord 7,5 24,6 68,0 100,0 154 
  Nord-du-Québec 1,6 25,8 72,6 100,0 63 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 8,1 32,2 59,7 100,0 144 
  Chaudière-Appalaches 9,3 32,7 58,1 100,0 174 
  Laval 13,1 28,8 58,1 100,0 211 
  Lanaudière 9,6 30,1 60,3 100,0 197 
  Laurentides 9,2 32,2 58,5 100,0 186 
  Montérégie 8,6 28,7 62,6 100,0 773 
  Centre-du-Québec 5,1 29,5 65,4 100,0 166 

*Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 118 Langue des films vus au cinéma au cours des douze derniers mois, Québec, 

2004  
Langue des films vus au cinéma 

Surtout en 
français 

Surtout en 
anglais 

Les deux 
langues 

également 
Autre 

langue Total 
Population de 15 ans et plus  
ayant fréquenté les salles de cinéma 

% % % % % n* 
Ensemble Total 67,3 17,0 15,4 0,2 100,0 4933 
Sexe Homme 66,0 16,3 17,4 0,3 100,0 2218 
  Femme 68,6 17,7 13,6 0,1 100,0 2715 
Âge De 15 à 24 ans 61,7 22,0 16,3 0,0 100,0 868 
  De 25 à 34 ans 59,0 21,8 18,8 0,4 100,0 819 
  De 35 à 44 ans 68,7 17,9 13,2 0,2 100,0 994 
  De 45 à 54 ans 71,1 13,6 14,9 0,4 100,0 1037 
  De 55 à 64 ans 74,9 12,0 12,9 0,2 100,0 662 
  65 ans et plus 75,3 9,2 15,5 0,0 100,0 553 
Niveau d’études Primaire 87,2 3,9 8,9 0,0 100,0 179 
  Secondaire 76,4 12,3 11,0 0,2 100,0 1558 
  Collégial 69,4 16,0 14,5 0,0 100,0 1360 
  Université 56,7 22,5 20,4 0,4 100,0 1802 
Situation Actif 65,8 18,1 15,9 0,3 100,0 3080 
  Étudiant 59,9 21,4 18,5 0,2 100,0 622 
  Inactif 76,1 11,4 12,4 0,1 100,0 1186 
Langue parlée Français 76,5 8,2 15,1 0,2 100,0 4517 
  Anglais 10,0 79,7 10,0 0,3 100,0 224 
  Autre 34,6 42,6 22,9 0,0 100,0 191 

Une personne 66,7 15,1 17,7 0,5 100,0 945 Taille du ménage 
  Deux personnes 69,6 15,4 14,9 0,1 100,0 1756 
  Trois personnes ou plus 65,9 19,0 14,9 0,2 100,0 2232 
Région Bas-Saint-Laurent 93,2 0,6 6,2 0,0 100,0 164 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 96,4 1,2 2,4 0,0 100,0 171 
  Capitale-Nationale 82,4 6,7 10,7 0,1 100,0 850 
  Mauricie 93,6 1,2 4,5 0,6 100,0 174 
  Estrie 75,0 12,6 12,4 0,0 100,0 182 
  Montréal 41,1 34,9 23,8 0,2 100,0 959 
  Outaouais 29,8 42,0 27,2 1,0 100,0 198 
  Abitibi-Témiscamingue 94,8 0,6 4,6 0,0 100,0 170 
  Côte-Nord 92,1 3,3 4,5 0,0 100,0 154 
  Nord-du-Québec 95,9 2,7 1,4 0,0 100,0 63 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 90,7 1,8 6,8 0,7 100,0 144 
  Chaudière-Appalaches 91,1 2,7 6,1 0,0 100,0 174 
  Laval 62,3 19,4 18,2 0,0 100,0 211 
  Lanaudière 82,8 4,3 12,9 0,0 100,0 196 
  Laurentides 70,0 11,2 18,2 0,5 100,0 186 
  Montérégie 73,0 12,7 14,1 0,2 100,0 771 
  Centre-du-Québec 93,1 2,0 4,9 0,0 100,0 166 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 119 Nombre de films québécois vus au cinéma au cours des douze derniers 

mois, Québec, 2004  
Nombre de films québécois vus au cinéma 

Aucun 
film 

De 1 à 
2 films 

De 3 à 
4 films 

5 films ou 
plus Total 

Population de 15 ans et plus  
ayant fréquenté les salles de cinéma 

% % % % % n* 
Moyenne 

Ensemble Total 30,0 38,3 20,3 11,4 100,0 4624 3,1 
Sexe Homme 29,7 39,2 19,9 11,2 100,0 2068 3,2 
  Femme 30,3 37,5 20,7 11,5 100,0 2556 3,1 
Âge De 15 à 24 ans 34,7 39,3 17,0 9,1 100,0 802 2,8 
  De 25 à 34 ans 34,7 37,4 17,3 10,7 100,0 783 3,3 
  De 35 à 44 ans 36,3 36,9 17,3 9,5 100,0 946 3,0 
  De 45 à 54 ans 24,0 41,6 21,8 12,6 100,0 975 3,3 
  De 55 à 64 ans 20,0 36,0 29,9 14,1 100,0 620 3,2 
  65 ans et plus 22,3 38,3 24,3 15,1 100,0 498 3,2 

Primaire 25,1 49,5 18,8 6,6 100,0 159 2,4 Niveau 
d’études Secondaire 32,9 39,2 18,5 9,3 100,0 1447 3,0 
  Collégial 31,1 39,0 19,1 10,8 100,0 1287 2,9 
  Université 27,0 36,2 23,0 13,9 100,0 1703 3,4 
Situation Actif 29,7 38,7 20,4 11,2 100,0 2905 3,2 
  Étudiant 37,0 36,6 16,1 10,2 100,0 580 2,7 
  Inactif 26,0 38,3 23,1 12,7 100,0 1109 3,1 

Français 23,8 40,0 23,1 13,1 100,0 4239 3,2 Langue 
parlée Anglais 64,8 27,1 4,8 3,3 100,0 207 2,1 
  Autre 56,2 32,8 8,5 2,5 100,0 177 2,1 

Une personne 28,2 33,4 24,5 14,0 100,0 872 3,6 Taille du 
ménage Deux personnes 25,9 38,3 21,9 14,0 100,0 1659 3,2 
  Trois personnes ou plus 33,8 40,2 17,6 8,5 100,0 2093 2,8 
Région Bas-Saint-Laurent 17,9 47,4 18,9 15,9 100,0 153 2,9 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 19,6 52,5 18,4 9,4 100,0 152 3,7 
  Capitale-Nationale 26,3 39,5 21,2 13,0 100,0 802 3,3 
  Mauricie 21,4 38,6 24,1 16,0 100,0 156 4,1 
  Estrie 24,9 40,2 22,1 12,8 100,0 168 3,1 
  Montréal 38,3 33,9 17,3 10,5 100,0 900 2,9 
  Outaouais 36,8 39,9 12,7 10,6 100,0 187 2,8 
  Abitibi-Témiscamingue 31,3 42,5 16,3 9,9 100,0 165 2,6 
  Côte-Nord 35,0 39,6 19,6 5,9 100,0 142 2,5 
  Nord-du-Québec 35,6 40,6 16,8 7,0 100,0 60 2,5 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 19,2 41,2 24,2 15,3 100,0 135 3,3 
  Chaudière-Appalaches 26,7 40,1 21,2 11,9 100,0 167 3,5 
  Laval 25,7 40,0 24,1 10,1 100,0 193 3,1 
  Lanaudière 22,1 45,5 22,4 10,0 100,0 181 3,6 
  Laurentides 33,1 31,7 23,4 11,8 100,0 178 3,0 
  Montérégie 27,9 37,5 23,0 11,6 100,0 719 2,9 
  Centre-du-Québec 25,5 42,6 21,3 10,5 100,0 166 2,9 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 120 Fréquentation du théâtre professionnel au cours des douze derniers mois et 

nombre moyen de sorties par spectateur, Québec, 2004  
Fréquentation du théâtre professionnel 

Oui Non Total Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Moyenne 

Ensemble Total 24,2 75,8 100,0 6649 2,7 
Sexe Homme 22,8 77,2 100,0 3000 2,7 
  Femme 25,5 74,5 100,0 3649 2,7 
Âge De 15 à 24 ans 26,7 73,3 100,0 943 2,2 
  De 25 à 34 ans 20,9 79,1 100,0 975 2,5 
  De 35 à 44 ans 21,8 78,2 100,0 1247 2,6 
  De 45 à 54 ans 25,4 74,6 100,0 1419 2,7 
  De 55 à 64 ans 26,3 73,7 100,0 1046 3,4 
  65 ans et plus 25,3 74,7 100,0 1019 3,0 
Niveau d’études Primaire 14,2 85,8 100,0 459 2,0 
  Secondaire 19,2 80,8 100,0 2349 2,3 
  Collégial 24,0 76,0 100,0 1668 2,6 
  Université 31,4 68,6 100,0 2103 3,2 
Situation Actif 24,4 75,6 100,0 3834 2,8 
  Étudiant 28,6 71,4 100,0 677 2,3 
  Inactif 22,6 77,4 100,0 2058 2,9 
Langue parlée Français 24,9 75,1 100,0 6073 2,7 
  Anglais 24,4 75,6 100,0 308 3,3 
  Autre 18,6 81,4 100,0 267 2,1 
Taille du ménage Une personne 21,1 78,9 100,0 1462 3,2 
  Deux personnes 27,3 72,7 100,0 2487 2,9 
  Trois personnes ou plus 23,2 76,8 100,0 2700 2,3 
Région Bas-Saint-Laurent 17,6 82,4 100,0 259 2,1 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 20,2 79,8 100,0 259 1,6 
  Capitale-Nationale 21,2 78,8 100,0 1065 2,9 
  Mauricie 20,5 79,5 100,0 246 2,7 
  Estrie 20,0 80,0 100,0 249 2,3 
  Montréal 27,2 72,8 100,0 1187 3,1 
  Outaouais 28,6 71,4 100,0 242 2,7 
  Abitibi-Témiscamingue 16,8 83,2 100,0 260 1,7 
  Côte-Nord 22,3 77,7 100,0 239 2,9 
  Nord-du-Québec 11,2 88,8 100,0 112 1,4 
  Gaspésie–Îles-de-la-

Madeleine 
15,5 84,5 100,0 253 2,4 

  Chaudière-Appalaches 19,0 81,0 100,0 248 2,2 
  Laval 27,1 72,9 100,0 255 2,5 
  Lanaudière 34,9 65,1 100,0 257 2,7 
  Laurentides 24,6 75,4 100,0 250 2,5 
  Montérégie 24,4 75,6 100,0 1022 2,7 
  Centre-du-Québec 19,3 80,7 100,0 246 2,5 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 121 Fréquentation des théâtres d’été au cours des douze derniers mois et 

nombre moyen de sorties par spectateur, Québec, 2004  
Fréquentation des théâtres d’été 

Oui Non Total Population de 15 ans et plus 
% % % n* 

Moyenne 

Ensemble Total 9,3 90,7 100,0 6642 2,0 
Sexe Homme 8,7 91,3 100,0 3001 2,2 
  Femme 9,9 90,1 100,0 3641 1,9 
Âge De 15 à 24 ans 4,5 95,5 100,0 942 2,2 
  De 25 à 34 ans 7,1 92,9 100,0 974 1,6 
  De 35 à 44 ans 7,8 92,2 100,0 1245 1,6 
  De 45 à 54 ans 9,7 90,3 100,0 1419 1,8 
  De 55 à 64 ans 13,7 86,3 100,0 1043 2,8 
  65 ans et plus 13,9 86,1 100,0 1019 2,1 
Niveau d’études Primaire 6,7 93,3 100,0 457 1,8 
  Secondaire 8,0 92,0 100,0 2345 1,7 
  Collégial 9,5 90,5 100,0 1664 1,7 
  Université 10,9 89,1 100,0 2106 2,5 
Situation Actif 8,7 91,3 100,0 3832 1,9 
  Étudiant 5,3 94,7 100,0 677 1,8 
  Inactif 11,9 88,1 100,0 2054 2,3 
Langue parlée Français 9,7 90,3 100,0 6070 1,9 
  Anglais 11,5 88,5 100,0 307 2,9 
  Autre 4,6 95,4 100,0 264 2,2 
Taille du ménage Une personne 7,5 92,5 100,0 1462 2,0 
  Deux personnes 12,3 87,7 100,0 2486 2,2 
  Trois personnes ou plus 7,7 92,3 100,0 2694 1,8 
Région Bas-Saint-Laurent 12,0 88,0 100,0 260 1,4 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 10,2 89,8 100,0 258 1,4 
  Capitale-Nationale 9,4 90,6 100,0 1065 1,9 
  Mauricie 8,8 91,2 100,0 245 2,9 
  Estrie 7,0 93,0 100,0 249 1,5 
  Montréal 8,2 91,8 100,0 1177 2,6 
  Outaouais 7,2 92,8 100,0 244 1,9 
  Abitibi-Témiscamingue 8,5 91,5 100,0 261 1,8 
  Côte-Nord 10,8 89,2 100,0 239 2,3 
  Nord-du-Québec 3,2 96,8 100,0 112 1,5 
  Gaspésie–Îles-de-la-

Madeleine 
8,5 91,5 100,0 253 1,8 

  Chaudière-Appalaches 8,6 91,4 100,0 247 1,3 
  Laval 10,1 89,9 100,0 255 1,6 
  Lanaudière 11,1 88,9 100,0 257 1,5 
  Laurentides 9,7 90,3 100,0 250 2,3 
  Montérégie 10,1 89,9 100,0 1024 2,3 
  Centre-du-Québec 13,8 86,2 100,0 246 1,6 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 122 Fréquentation du concert de musique classique professionnel au cours des 

douze derniers mois et nombre moyen de sorties par spectateur, Québec, 
2004  

Fréquentation du concert de musique classique 

Oui Non Total Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Moyenne 

Ensemble Total 13,7 86,3 100,0 6652 3,0 
Sexe Homme 13,2 86,8 100,0 3002 3,1 
  Femme 14,1 85,9 100,0 3650 2,9 
Âge De 15 à 24 ans 7,7 92,3 100,0 944 2,2 
  De 25 à 34 ans 8,4 91,6 100,0 974 2,0 
  De 35 à 44 ans 11,4 88,6 100,0 1246 2,6 
  De 45 à 54 ans 17,6 82,4 100,0 1418 3,2 
  De 55 à 64 ans 18,5 81,5 100,0 1046 3,7 
  65 ans et plus 19,5 80,5 100,0 1024 3,3 
Niveau d’études Primaire 5,1 94,9 100,0 460 2,2 
  Secondaire 7,8 92,2 100,0 2349 2,6 
  Collégial 11,2 88,8 100,0 1666 2,3 
  Université 23,2 76,8 100,0 2106 3,4 
Situation Actif 13,3 86,7 100,0 3831 2,9 
  Étudiant 8,5 91,5 100,0 678 2,8 
  Inactif 16,3 83,7 100,0 2063 3,2 
Langue parlée Français 13,8 86,2 100,0 6078 3,0 
  Anglais 14,6 85,4 100,0 308 4,1 
  Autre 11,8 88,2 100,0 265 1,7 
Taille du ménage Une personne 15,2 84,8 100,0 1460 3,0 
  Deux personnes 16,6 83,4 100,0 2494 3,3 
  Trois personnes ou plus 10,4 89,6 100,0 2698 2,6 
Région Bas-Saint-Laurent 11,6 88,4 100,0 259 2,0 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 6,6 93,4 100,0 259 4,5 
  Capitale-Nationale 14,7 85,3 100,0 1068 3,0 
  Mauricie 13,3 86,7 100,0 245 2,5 
  Estrie 13,3 86,7 100,0 249 2,6 
  Montréal 18,3 81,7 100,0 1185 2,9 
  Outaouais 14,9 85,1 100,0 242 4,3 
  Abitibi-Témiscamingue 7,1 92,9 100,0 261 2,1 
  Côte-Nord 7,5 92,5 100,0 239 3,4 
  Nord-du-Québec 1,9 98,1 100,0 112 2,2 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 8,1 91,9 100,0 253 1,7 
  Chaudière-Appalaches 9,8 90,2 100,0 248 2,1 
  Laval 16,6 83,4 100,0 256 3,4 
  Lanaudière 12,7 87,3 100,0 257 2,8 
  Laurentides 12,9 87,1 100,0 250 3,4 
  Montérégie 12,2 87,8 100,0 1022 3,0 
  Centre-du-Québec 5,7 94,3 100,0 247 1,6 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 123 Fréquentation de l’opéra ou de l’opérette au cours des douze derniers mois 

et nombre moyen de sorties par spectateur, Québec, 2004  
Fréquentation de l’opéra ou de l’opérette 

Oui Non Total Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Moyenne 

Ensemble Total 4,9 95,1 100,0 6656 2,1 
Sexe Homme 4,4 95,6 100,0 3003 2,1 
  Femme 5,4 94,6 100,0 3653 2,1 
Âge De 15 à 24 ans 3,7 96,3 100,0 944 1,5 
  De 25 à 34 ans 3,1 96,9 100,0 976 2,5 
  De 35 à 44 ans 4,4 95,6 100,0 1247 2,2 
  De 45 à 54 ans 4,3 95,7 100,0 1420 1,8 
  De 55 à 64 ans 7,0 93,0 100,0 1045 2,4 
  65 ans et plus 7,6 92,4 100,0 1024 2,1 
Niveau d’études Primaire 1,7 98,3 100,0 459 1,3 
  Secondaire 2,3 97,7 100,0 2353 1,6 
  Collégial 3,9 96,1 100,0 1667 1,5 
  Université 9,0 91,0 100,0 2106 2,4 
Situation Actif 4,7 95,3 100,0 3837 2,2 
  Étudiant 3,6 96,4 100,0 679 1,8 
  Inactif 5,9 94,1 100,0 2060 2,0 
Langue parlée Français 5,0 95,0 100,0 6081 2,1 
  Anglais 6,1 93,9 100,0 307 2,1 
  Autre 3,7 96,3 100,0 267 1,5 
Taille du ménage Une personne 4,8 95,2 100,0 1463 3,1 
  Deux personnes 6,3 93,7 100,0 2492 1,7 
  Trois personnes ou plus 3,8 96,2 100,0 2701 2,0 
Région Bas-Saint-Laurent 1,9 98,1 100,0 259 1,2 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 3,6 96,4 100,0 259 1,6 
  Capitale-Nationale 6,2 93,8 100,0 1067 1,8 
  Mauricie 6,9 93,1 100,0 246 1,4 
  Estrie 3,5 96,5 100,0 249 1,9 
  Montréal 6,8 93,2 100,0 1187 2,8 
  Outaouais 8,8 91,2 100,0 244 1,9 
  Abitibi-Témiscamingue 2,3 97,7 100,0 259 1,2 
  Côte-Nord 2,1 97,9 100,0 240 1,0 
  Nord-du-Québec 0,0 100,0 100,0 112 0,0 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 2,3 97,7 100,0 253 1,2 
  Chaudière-Appalaches 2,2 97,8 100,0 248 0,8 
  Laval 7,9 92,1 100,0 256 2,1 
  Lanaudière 2,8 97,2 100,0 257 2,2 
  Laurentides 3,0 97,0 100,0 250 1,7 
  Montérégie 4,2 95,8 100,0 1023 1,7 
  Centre-du-Québec 0,4 99,6 100,0 247 1,0 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 124 Fréquentation du spectacle de danse professionnelle au cours des douze 

derniers mois et nombre moyen de sorties par spectateur, Québec, 2004  
Fréquentation du spectacle de danse professionnelle 
Oui Non Total Population de 15 ans et plus 
% % % n* 

Moyenne 

Ensemble Total 13,9 86,1 100,0 6654 2,2 
Sexe Homme 12,0 88,0 100,0 3005 2,3 
  Femme 15,7 84,3 100,0 3649 2,0 
Âge De 15 à 24 ans 17,5 82,5 100,0 945 2,2 
  De 25 à 34 ans 12,8 87,2 100,0 975 2,0 
  De 35 à 44 ans 14,1 85,9 100,0 1247 2,3 
  De 45 à 54 ans 15,3 84,7 100,0 1419 2,0 
  De 55 à 64 ans 12,1 87,9 100,0 1045 1,8 
  65 ans et plus 11,5 88,5 100,0 1023 2,7 
Niveau d’études Primaire 7,1 92,9 100,0 457 1,5 
  Secondaire 11,9 88,1 100,0 2352 2,2 
  Collégial 13,9 86,1 100,0 1666 1,7 
  Université 17,6 82,4 100,0 2108 2,5 
Situation Actif 14,4 85,6 100,0 3834 2,3 
  Étudiant 18,4 81,6 100,0 679 1,8 
  Inactif 11,6 88,4 100,0 2060 2,1 
Langue parlée Français 13,6 86,4 100,0 6078 2,2 
  Anglais 16,1 83,9 100,0 308 2,2 
  Autre 14,7 85,3 100,0 267 1,9 
Taille du ménage Une personne 11,7 88,3 100,0 1463 2,8 
  Deux personnes 13,5 86,5 100,0 2490 2,0 
  Trois personnes ou plus 15,4 84,6 100,0 2701 2,0 
Région Bas-Saint-Laurent 10,9 89,1 100,0 259 1,4 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 11,0 89,0 100,0 259 1,2 
  Capitale-Nationale 11,9 88,1 100,0 1068 2,1 
  Mauricie 13,6 86,4 100,0 246 1,5 
  Estrie 11,0 89,0 100,0 249 1,4 
  Montréal 17,6 82,4 100,0 1185 2,7 
  Outaouais 13,9 86,1 100,0 243 1,9 
  Abitibi-Témiscamingue 8,5 91,5 100,0 260 1,2 
  Côte-Nord 12,3 87,7 100,0 240 1,9 
  Nord-du-Québec 4,9 95,1 100,0 112 1,0 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 10,0 90,0 100,0 253 1,6 
  Chaudière-Appalaches 16,3 83,7 100,0 247 1,5 
  Laval 12,1 87,9 100,0 255 2,7 
  Lanaudière 15,8 84,2 100,0 256 1,5 
  Laurentides 13,2 86,8 100,0 250 2,0 
  Montérégie 12,6 87,4 100,0 1025 2,2 
  Centre-du-Québec 10,7 89,3 100,0 247 2,9 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 125 Fréquentation du ballet professionnel ou de la danse classique 

professionnelle au cours des douze derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation du  ballet ou  

de la danse classique professionnelle 
Oui Non Total Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Ensemble Total 3,1 96,9 100,0 3347 
Sexe Homme 2,3 97,7 100,0 1521 
  Femme 3,7 96,3 100,0 1826 
Âge De 15 à 24 ans 4,0 96,0 100,0 456 
  De 25 à 34 ans 1,5 98,5 100,0 484 
  De 35 à 44 ans 2,2 97,8 100,0 645 
  De 45 à 54 ans 3,5 96,5 100,0 716 
  De 55 à 64 ans 4,0 96,0 100,0 518 
  65 ans et plus 3,7 96,3 100,0 528 
Niveau d’études Primaire 0,4 99,6 100,0 241 
  Secondaire 2,3 97,7 100,0 1176 
  Collégial 3,1 96,9 100,0 839 
  Université 4,4 95,6 100,0 1060 
Situation Actif 2,9 97,1 100,0 1921 
  Étudiant 2,6 97,4 100,0 333 
  Inactif 3,5 96,5 100,0 1068 
Langue parlée Français 3,0 97,0 100,0 3039 
  Anglais 5,1 94,9 100,0 168 
  Autre 2,3 97,7 100,0 140 
Taille du ménage Une personne 3,3 96,7 100,0 727 
  Deux personnes 3,4 96,6 100,0 1234 
  Trois personnes ou plus 2,7 97,3 100,0 1386 
Région Bas-Saint-Laurent 2,7 97,3 100,0 132 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 3,6 96,4 100,0 134 
  Capitale-Nationale 2,0 98,0 100,0 540 
  Mauricie 2,2 97,8 100,0 125 
  Estrie 2,9 97,1 100,0 124 
  Montréal 5,0 95,0 100,0 595 
  Outaouais 1,6 98,4 100,0 120 
  Abitibi-Témiscamingue 0,0 100,0 100,0 132 
  Côte-Nord 4,6 95,4 100,0 123 
  Nord-du-Québec 0,0 100,0 100,0 58 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 0,6 99,4 100,0 128 
  Chaudière-Appalaches 0,8 99,2 100,0 117 
  Laval 0,9 99,1 100,0 131 
  Lanaudière 5,7 94,3 100,0 131 
  Laurentides 3,5 96,5 100,0 126 
  Montérégie 2,3 97,7 100,0 505 
  Centre-du-Québec 2,3 97,7 100,0 126 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 126 Fréquentation du ballet-jazz ou de la danse contemporaine professionnelle 

au cours des douze derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation du ballet-jazz ou  

de la danse contemporaine professionnelle 
Oui Non Total Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Ensemble Total 4,4 95,6 100,0 3347 
Sexe Homme 3,6 96,4 100,0 1521 
  Femme 5,2 94,8 100,0 1826 
Âge De 15 à 24 ans 5,2 94,8 100,0 456 
  De 25 à 34 ans 4,6 95,4 100,0 484 
  De 35 à 44 ans 3,6 96,4 100,0 645 
  De 45 à 54 ans 6,8 93,2 100,0 716 
  De 55 à 64 ans 3,8 96,2 100,0 518 
  65 ans et plus 2,5 97,5 100,0 528 
Niveau d’études Primaire 0,7 99,3 100,0 241 
  Secondaire 2,9 97,1 100,0 1176 
  Collégial 4,4 95,6 100,0 839 
  Université 6,8 93,2 100,0 1060 
Situation Actif 5,0 95,0 100,0 1921 
  Étudiant 6,6 93,4 100,0 333 
  Inactif 2,6 97,4 100,0 1068 
Langue parlée Français 4,2 95,8 100,0 3039 
  Anglais 7,2 92,8 100,0 168 
  Autre 4,6 95,4 100,0 140 
Taille du ménage Une personne 3,9 96,1 100,0 727 
  Deux personnes 4,3 95,7 100,0 1234 
  Trois personnes ou plus 4,8 95,2 100,0 1386 
Région Bas-Saint-Laurent 5,7 94,3 100,0 132 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 1,9 98,1 100,0 134 
  Capitale-Nationale 2,8 97,2 100,0 540 
  Mauricie 1,9 98,1 100,0 125 
  Estrie 4,4 95,6 100,0 124 
  Montréal 7,4 92,6 100,0 595 
  Outaouais 4,9 95,1 100,0 120 
  Abitibi-Témiscamingue 1,6 98,4 100,0 132 
  Côte-Nord 5,2 94,8 100,0 123 
  Nord-du-Québec 0,0 100,0 100,0 58 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 0,8 99,2 100,0 128 
  Chaudière-Appalaches 3,6 96,4 100,0 117 
  Laval 2,8 97,2 100,0 131 
  Lanaudière 4,1 95,9 100,0 131 
  Laurentides 5,3 94,7 100,0 126 
  Montérégie 3,3 96,7 100,0 505 
  Centre-du-Québec 1,6 98,4 100,0 126 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 127 Fréquentation de la danse folklorique professionnelle au cours des douze 

derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation de la danse folklorique 

professionnelle 
Oui Non Total Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Ensemble Total 2,6 97,4 100,0 3345 
Sexe Homme 2,5 97,5 100,0 1520 
  Femme 2,6 97,4 100,0 1825 
Âge De 15 à 24 ans 3,2 96,8 100,0 456 
  De 25 à 34 ans 1,5 98,5 100,0 484 
  De 35 à 44 ans 3,0 97,0 100,0 645 
  De 45 à 54 ans 3,2 96,8 100,0 715 
  De 55 à 64 ans 2,7 97,3 100,0 518 
  65 ans et plus 1,7 98,3 100,0 527 
Niveau d’études Primaire 0,9 99,1 100,0 241 
  Secondaire 1,8 98,2 100,0 1175 
  Collégial 3,2 96,8 100,0 839 
  Université 3,1 96,9 100,0 1059 
Situation Actif 2,7 97,3 100,0 1919 
  Étudiant 1,8 98,2 100,0 333 
  Inactif 2,6 97,4 100,0 1068 
Langue parlée Français 2,3 97,7 100,0 3037 
  Anglais 2,5 97,5 100,0 168 
  Autre 5,0 95,0 100,0 140 
Taille du ménage Une personne 2,6 97,4 100,0 726 
  Deux personnes 3,0 97,0 100,0 1233 
  Trois personnes ou plus 2,2 97,8 100,0 1386 
Région Bas-Saint-Laurent 5,1 94,9 100,0 132 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 2,0 98,0 100,0 133 
  Capitale-Nationale 1,9 98,1 100,0 540 
  Mauricie 1,5 98,5 100,0 125 
  Estrie 1,5 98,5 100,0 124 
  Montréal 4,6 95,4 100,0 595 
  Outaouais 0,9 99,1 100,0 120 
  Abitibi-Témiscamingue 0,0 100,0 100,0 132 
  Côte-Nord 3,7 96,3 100,0 123 
  Nord-du-Québec 1,8 98,2 100,0 58 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 0,6 99,4 100,0 128 
  Chaudière-Appalaches 2,5 97,5 100,0 117 
  Laval 0,8 99,2 100,0 131 
  Lanaudière 6,6 93,4 100,0 131 
  Laurentides 0,0 100,0 100,0 126 
  Montérégie 1,1 98,9 100,0 504 
  Centre-du-Québec 2,2 97,8 100,0 126 

* Nombre non pondéré de répondants.  
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Tableau 128 Fréquentation du chant choral professionnel au cours des douze derniers 

mois, Québec, 2004  
Fréquentation du chant choral professionnel 

Oui Non Total Population de 15 ans et plus 
% % % n* 

Ensemble Total 10,6 89,4 100,0 3343 
Sexe Homme 10,4 89,6 100,0 1520 
  Femme 10,7 89,3 100,0 1823 
Âge De 15 à 24 ans 6,3 93,7 100,0 456 
  De 25 à 34 ans 5,4 94,6 100,0 482 
  De 35 à 44 ans 9,5 90,5 100,0 645 
  De 45 à 54 ans 13,5 86,5 100,0 715 
  De 55 à 64 ans 16,4 83,6 100,0 517 
  65 ans et plus 13,4 86,6 100,0 528 
Niveau d’études Primaire 5,8 94,2 100,0 241 
  Secondaire 7,8 92,2 100,0 1175 
  Collégial 9,6 90,4 100,0 839 
  Université 15,0 85,0 100,0 1057 
Situation Actif 10,5 89,5 100,0 1917 
  Étudiant 5,9 94,1 100,0 333 
  Inactif 12,6 87,4 100,0 1068 
Langue parlée Français 11,0 89,0 100,0 3035 
  Anglais 12,0 88,0 100,0 168 
  Autre 5,7 94,3 100,0 140 
Taille du ménage Une personne 10,6 89,4 100,0 727 
  Deux personnes 12,9 87,1 100,0 1231 
  Trois personnes ou plus 8,6 91,4 100,0 1385 
Région Bas-Saint-Laurent 12,9 87,1 100,0 132 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 9,3 90,7 100,0 133 
  Capitale-Nationale 11,6 88,4 100,0 540 
  Mauricie 11,2 88,8 100,0 125 
  Estrie 11,2 88,8 100,0 124 
  Montréal 10,6 89,4 100,0 593 
  Outaouais 7,9 92,1 100,0 120 
  Abitibi-Témiscamingue 6,9 93,1 100,0 132 
  Côte-Nord 10,4 89,6 100,0 123 
  Nord-du-Québec 4,6 95,4 100,0 58 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 16,4 83,6 100,0 128 
  Chaudière-Appalaches 14,5 85,5 100,0 117 
  Laval 8,0 92,0 100,0 130 
  Lanaudière 13,9 86,1 100,0 131 
  Laurentides 9,9 90,1 100,0 126 
  Montérégie 9,5 90,5 100,0 505 
  Centre-du-Québec 7,4 92,6 100,0 126 

* Nombre non pondéré de répondants.  
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Tableau 129 Fréquentation du concert rock professionnel au cours des douze derniers 

mois, Québec, 2004  
Fréquentation du concert rock professionnel 

Oui Non Total Population de 15 ans et plus 
% % % n* 

Ensemble Total 13,7 86,3 100,0 3343 
Sexe Homme 15,7 84,3 100,0 1518 
  Femme 11,8 88,2 100,0 1825 
Âge De 15 à 24 ans 23,5 76,5 100,0 456 
  De 25 à 34 ans 20,6 79,4 100,0 483 
  De 35 à 44 ans 15,4 84,6 100,0 645 
  De 45 à 54 ans 12,1 87,9 100,0 717 
  De 55 à 64 ans 6,7 93,3 100,0 516 
  65 ans et plus 2,1 97,9 100,0 526 
Niveau d’études Primaire 2,6 97,4 100,0 239 
  Secondaire 11,2 88,8 100,0 1177 
  Collégial 15,8 84,2 100,0 839 
  Université 17,0 83,0 100,0 1057 
Situation Actif 16,9 83,1 100,0 1920 
  Étudiant 21,1 78,9 100,0 333 
  Inactif 5,1 94,9 100,0 1065 
Langue parlée Français 14,2 85,8 100,0 3034 
  Anglais 17,0 83,0 100,0 168 
  Autre 6,9 93,1 100,0 141 
Taille du ménage Une personne 8,9 91,1 100,0 727 
  Deux personnes 13,6 86,4 100,0 1231 
  Trois personnes ou plus 16,1 83,9 100,0 1385 
Région Bas-Saint-Laurent 11,6 88,4 100,0 132 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 11,9 88,1 100,0 134 
  Capitale-Nationale 15,7 84,3 100,0 538 
  Mauricie 8,6 91,4 100,0 125 
  Estrie 13,2 86,8 100,0 124 
  Montréal 15,7 84,3 100,0 594 
  Outaouais 15,1 84,9 100,0 120 
  Abitibi-Témiscamingue 10,0 90,0 100,0 132 
  Côte-Nord 9,2 90,8 100,0 123 
  Nord-du-Québec 1,5 98,5 100,0 58 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 15,3 84,7 100,0 128 
  Chaudière-Appalaches 20,4 79,6 100,0 117 
  Laval 12,2 87,8 100,0 131 
  Lanaudière 19,3 80,7 100,0 131 
  Laurentides 8,0 92,0 100,0 126 
  Montérégie 10,4 89,6 100,0 504 
  Centre-du-Québec 15,0 85,0 100,0 126 

* Nombre non pondéré de répondants.  
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Tableau 130 Fréquentation du concert western ou du concert country professionnel au 

cours des douze derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation du concert western ou 

du concert country 
Oui Non Total Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Ensemble Total 2,5 97,5 100,0 3342 
Sexe Homme 3,0 97,0 100,0 1518 
  Femme 2,1 97,9 100,0 1824 
Âge De 15 à 24 ans 1,5 98,5 100,0 455 
  De 25 à 34 ans 2,2 97,8 100,0 484 
  De 35 à 44 ans 2,6 97,4 100,0 643 
  De 45 à 54 ans 1,6 98,4 100,0 717 
  De 55 à 64 ans 4,3 95,7 100,0 516 
  65 ans et plus 3,2 96,8 100,0 527 
Niveau d’études Primaire 2,5 97,5 100,0 240 
  Secondaire 3,1 96,9 100,0 1177 
  Collégial 2,3 97,7 100,0 835 
  Université 2,1 97,9 100,0 1059 
Situation Actif 2,2 97,8 100,0 1918 
  Étudiant 1,2 98,8 100,0 333 
  Inactif 3,6 96,4 100,0 1066 
Langue parlée Français 2,6 97,4 100,0 3033 
  Anglais 3,7 96,3 100,0 168 
  Autre 0,8 99,2 100,0 141 
Taille du ménage Une personne 2,3 97,7 100,0 726 
  Deux personnes 2,8 97,2 100,0 1232 
  Trois personnes ou plus 2,4 97,6 100,0 1384 
Région Bas-Saint-Laurent 2,8 97,2 100,0 131 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 5,0 95,0 100,0 134 
  Capitale-Nationale 2,1 97,9 100,0 538 
  Mauricie 3,0 97,0 100,0 125 
  Estrie 6,0 94,0 100,0 124 
  Montréal 2,0 98,0 100,0 596 
  Outaouais 1,8 98,2 100,0 120 
  Abitibi-Témiscamingue 1,7 98,3 100,0 132 
  Côte-Nord 2,3 97,7 100,0 123 
  Nord-du-Québec 1,8 98,2 100,0 58 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 9,3 90,7 100,0 128 
  Chaudière-Appalaches 5,4 94,6 100,0 117 
  Laval 1,0 99,0 100,0 131 
  Lanaudière 1,7 98,3 100,0 131 
  Laurentides 1,7 98,3 100,0 126 
  Montérégie 2,0 98,0 100,0 502 
  Centre-du-Québec 2,4 97,6 100,0 126 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 131 Fréquentation du concert de jazz ou de blues professionnel au cours des 

douze derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation du concert de jazz 

ou de blues professionnel 
Oui Non Total Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Ensemble Total 13,0 87,0 100,0 3343 
Sexe Homme 15,0 85,0 100,0 1519 
  Femme 11,1 88,9 100,0 1824 
Âge De 15 à 24 ans 9,5 90,5 100,0 456 
  De 25 à 34 ans 15,3 84,7 100,0 483 
  De 35 à 44 ans 14,4 85,6 100,0 645 
  De 45 à 54 ans 16,4 83,6 100,0 715 
  De 55 à 64 ans 13,0 87,0 100,0 517 
  65 ans et plus 8,6 91,4 100,0 527 
Niveau d’études Primaire 2,3 97,7 100,0 241 
  Secondaire 6,3 93,7 100,0 1175 
  Collégial 13,2 86,8 100,0 837 
  Université 21,6 78,4 100,0 1059 
Situation Actif 15,9 84,1 100,0 1919 
  Étudiant 10,8 89,2 100,0 333 
  Inactif 8,8 91,2 100,0 1066 
Langue parlée Français 13,0 87,0 100,0 3035 
  Anglais 19,4 80,6 100,0 168 
  Autre 7,7 92,3 100,0 140 
Taille du ménage Une personne 13,0 87,0 100,0 725 
  Deux personnes 14,3 85,7 100,0 1232 
  Trois personnes ou plus 11,9 88,1 100,0 1386 
Région Bas-Saint-Laurent 8,6 91,4 100,0 131 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 8,7 91,3 100,0 134 
  Capitale-Nationale 10,7 89,3 100,0 539 
  Mauricie 12,1 87,9 100,0 125 
  Estrie 6,9 93,1 100,0 124 
  Montréal 21,1 78,9 100,0 595 
  Outaouais 10,5 89,5 100,0 120 
  Abitibi-Témiscamingue 3,5 96,5 100,0 132 
  Côte-Nord 7,5 92,5 100,0 123 
  Nord-du-Québec 4,7 95,3 100,0 58 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 8,2 91,8 100,0 128 
  Chaudière-Appalaches 9,3 90,7 100,0 117 
  Laval 10,1 89,9 100,0 131 
  Lanaudière 18,0 82,0 100,0 131 
  Laurentides 13,5 86,5 100,0 125 
  Montérégie 9,2 90,8 100,0 504 
  Centre-du-Québec 7,2 92,8 100,0 126 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 132 Fréquentation du concert de chansonnier ou d’auteur-compositeur 

interprète professionnel au cours des douze derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation du concert de chansonnier 

ou d’auteur-compositeur interprète professionnel 
Oui Non Total Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Ensemble Total 17,0 83,0 100,0 3339 
Sexe Homme 18,4 81,6 100,0 1520 
  Femme 15,7 84,3 100,0 1819 
Âge De 15 à 24 ans 17,7 82,3 100,0 455 
  De 25 à 34 ans 17,9 82,1 100,0 484 
  De 35 à 44 ans 18,0 82,0 100,0 643 
  De 45 à 54 ans 18,6 81,4 100,0 715 
  De 55 à 64 ans 15,9 84,1 100,0 516 
  65 ans et plus 13,5 86,5 100,0 526 
Niveau d’études Primaire 6,0 94,0 100,0 241 
  Secondaire 12,9 87,1 100,0 1175 
  Collégial 19,4 80,6 100,0 837 
  Université 21,6 78,4 100,0 1055 
Situation Actif 18,3 81,7 100,0 1917 
  Étudiant 16,8 83,2 100,0 332 
  Inactif 14,9 85,1 100,0 1066 
Langue parlée Français 18,9 81,1 100,0 3032 
  Anglais 10,4 89,6 100,0 166 
  Autre 6,5 93,5 100,0 141 
Taille du ménage Une personne 15,8 84,2 100,0 727 
  Deux personnes 20,1 79,9 100,0 1231 
  Trois personnes ou plus 15,1 84,9 100,0 1381 
Région Bas-Saint-Laurent 21,1 78,9 100,0 132 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 23,3 76,7 100,0 134 
  Capitale-Nationale 22,5 77,5 100,0 538 
  Mauricie 24,0 76,0 100,0 124 
  Estrie 16,2 83,8 100,0 124 
  Montréal 16,7 83,3 100,0 593 
  Outaouais 15,0 85,0 100,0 119 
  Abitibi-Témiscamingue 8,8 91,2 100,0 132 
  Côte-Nord 20,6 79,4 100,0 123 
  Nord-du-Québec 7,2 92,8 100,0 58 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 24,0 76,0 100,0 128 
  Chaudière-Appalaches 14,1 85,9 100,0 117 
  Laval 15,1 84,9 100,0 131 
  Lanaudière 23,8 76,2 100,0 130 
  Laurentides 11,9 88,1 100,0 126 
  Montérégie 13,8 86,2 100,0 504 
  Centre-du-Québec 13,8 86,2 100,0 126 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 133 Fréquentation des concerts des autres chanteurs ou groupes populaires 

professionnels au cours des douze derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation des concerts des autres chanteurs ou 

groupes populaires professionnels 
Oui Non Total Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Ensemble Total 16,7 83,3 100,0 3344 
Sexe Homme 16,2 83,8 100,0 1520 
  Femme 17,1 82,9 100,0 1824 
Âge De 15 à 24 ans 19,8 80,2 100,0 455 
  De 25 à 34 ans 19,5 80,5 100,0 483 
  De 35 à 44 ans 21,2 78,8 100,0 645 
  De 45 à 54 ans 13,3 86,7 100,0 716 
  De 55 à 64 ans 13,7 86,3 100,0 518 
  65 ans et plus 11,5 88,5 100,0 527 
Niveau d’études Primaire 7,9 92,1 100,0 240 
  Secondaire 14,6 85,4 100,0 1176 
  Collégial 19,7 80,3 100,0 837 
  Université 18,5 81,5 100,0 1060 
Situation Actif 18,8 81,2 100,0 1919 
  Étudiant 17,6 82,4 100,0 332 
  Inactif 12,7 87,3 100,0 1068 
Langue parlée Français 18,0 82,0 100,0 3035 
  Anglais 11,9 88,1 100,0 168 
  Autre 9,6 90,4 100,0 141 
Taille du ménage Une personne 14,7 85,3 100,0 726 
  Deux personnes 17,2 82,8 100,0 1234 
  Trois personnes ou plus 17,3 82,7 100,0 1384 
Région Bas-Saint-Laurent 17,0 83,0 100,0 132 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 15,9 84,1 100,0 134 
  Capitale-Nationale 18,9 81,1 100,0 539 
  Mauricie 15,9 84,1 100,0 125 
  Estrie 16,8 83,2 100,0 124 
  Montréal 17,6 82,4 100,0 596 
  Outaouais 18,9 81,1 100,0 119 
  Abitibi-Témiscamingue 12,9 87,1 100,0 132 
  Côte-Nord 15,9 84,1 100,0 123 
  Nord-du-Québec 5,6 94,4 100,0 58 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 17,0 83,0 100,0 128 
  Chaudière-Appalaches 15,9 84,1 100,0 117 
  Laval 14,4 85,6 100,0 131 
  Lanaudière 22,9 77,1 100,0 130 
  Laurentides 20,3 79,7 100,0 126 
  Montérégie 12,9 87,1 100,0 505 
  Centre-du-Québec 13,3 86,7 100,0 125 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 134 Fréquentation d’un autre type de concert ou de spectacle musical 

professionnel au cours des douze derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation d’un autre type de concert ou  

de spectacle musical professionnel 
Oui Non Total Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Ensemble Total 11,6 88,4 100,0 3335 
Sexe Homme 12,2 87,8 100,0 1518 
  Femme 11,0 89,0 100,0 1817 
Âge De 15 à 24 ans 13,9 86,1 100,0 455 
  De 25 à 34 ans 12,9 87,1 100,0 484 
  De 35 à 44 ans 12,0 88,0 100,0 641 
  De 45 à 54 ans 10,7 89,3 100,0 713 
  De 55 à 64 ans 10,4 89,6 100,0 514 
  65 ans et plus 9,5 90,5 100,0 528 
Niveau d’études Primaire 6,7 93,3 100,0 241 
  Secondaire 9,7 90,3 100,0 1173 
  Collégial 13,3 86,7 100,0 835 
  Université 13,2 86,8 100,0 1055 
Situation Actif 11,8 88,2 100,0 1911 
  Étudiant 13,6 86,4 100,0 333 
  Inactif 10,5 89,5 100,0 1066 
Langue parlée Français 12,2 87,8 100,0 3027 
  Anglais 13,8 86,2 100,0 168 
  Autre 4,9 95,1 100,0 140 
Taille du ménage Une personne 10,1 89,9 100,0 724 
  Deux personnes 12,3 87,7 100,0 1231 
  Trois personnes ou plus 11,8 88,2 100,0 1380 
Région Bas-Saint-Laurent 9,5 90,5 100,0 132 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 10,5 89,5 100,0 132 
  Capitale-Nationale 14,4 85,6 100,0 538 
  Mauricie 8,0 92,0 100,0 124 
  Estrie 10,5 89,5 100,0 124 
  Montréal 14,1 85,9 100,0 594 
  Outaouais 11,7 88,3 100,0 120 
  Abitibi-Témiscamingue 7,2 92,8 100,0 132 
  Côte-Nord 8,0 92,0 100,0 123 
  Nord-du-Québec 2,1 97,9 100,0 58 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 11,7 88,3 100,0 125 
  Chaudière-Appalaches 7,3 92,7 100,0 117 
  Laval 9,6 90,4 100,0 131 
  Lanaudière 15,1 84,9 100,0 131 
  Laurentides 12,6 87,4 100,0 124 
  Montérégie 10,3 89,7 100,0 504 
  Centre-du-Québec 5,9 94,1 100,0 126 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 135 Fréquentation de la comédie musicale professionnelle, du music-hall ou des 

variétés musicales professionnelles au cours des douze derniers mois, 
Québec, 2004  

Fréquentation de la comédie musicale professionnelle, 
du music-hall ou des variétés musicales 

professionnelles 
Oui Non Total 

Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Ensemble Total 8,2 91,8 100,0 3346 
Sexe Homme 7,1 92,9 100,0 1521 
  Femme 9,3 90,7 100,0 1825 
Âge De 15 à 24 ans 6,2 93,8 100,0 456 
  De 25 à 34 ans 7,1 92,9 100,0 484 
  De 35 à 44 ans 7,2 92,8 100,0 645 
  De 45 à 54 ans 9,9 90,1 100,0 717 
  De 55 à 64 ans 10,0 90,0 100,0 517 
  65 ans et plus 9,0 91,0 100,0 527 
Niveau d’études Primaire 3,8 96,2 100,0 241 
  Secondaire 7,1 92,9 100,0 1176 
  Collégial 8,2 91,8 100,0 839 
  Université 10,3 89,7 100,0 1059 
Situation Actif 7,9 92,1 100,0 1920 
  Étudiant 5,0 95,0 100,0 333 
  Inactif 10,0 90,0 100,0 1068 
Langue parlée Français 8,1 91,9 100,0 3037 
  Anglais 11,2 88,8 100,0 168 
  Autre 6,5 93,5 100,0 141 
Taille du ménage Une personne 6,4 93,6 100,0 726 
  Deux personnes 10,6 89,4 100,0 1234 
  Trois personnes ou plus 7,1 92,9 100,0 1386 
Région Bas-Saint-Laurent 3,8 96,2 100,0 132 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 7,8 92,2 100,0 134 
  Capitale-Nationale 6,8 93,2 100,0 539 
  Mauricie 5,2 94,8 100,0 125 
  Estrie 4,2 95,8 100,0 124 
  Montréal 10,3 89,7 100,0 596 
  Outaouais 7,9 92,1 100,0 120 
  Abitibi-Témiscamingue 4,2 95,8 100,0 132 
  Côte-Nord 7,4 92,6 100,0 123 
  Nord-du-Québec 1,8 98,2 100,0 58 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 3,5 96,5 100,0 127 
  Chaudière-Appalaches 3,7 96,3 100,0 117 
  Laval 13,4 86,6 100,0 131 
  Lanaudière 10,5 89,5 100,0 131 
  Laurentides 9,3 90,7 100,0 126 
  Montérégie 9,1 90,9 100,0 505 
  Centre-du-Québec 2,3 97,7 100,0 126 

* Nombre non pondéré de répondants.
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Tableau 136 Fréquentation du spectacle d’humour professionnel au cours des douze 

derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation du spectacle d’humour 

professionnel 
Oui Non Total Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Ensemble Total 20,6 79,4 100,0 3343 
Sexe Homme 19,8 80,2 100,0 1518 
  Femme 21,4 78,6 100,0 1825 
Âge De 15 à 24 ans 23,5 76,5 100,0 454 
  De 25 à 34 ans 23,2 76,8 100,0 484 
  De 35 à 44 ans 21,6 78,4 100,0 644 
  De 45 à 54 ans 21,1 78,9 100,0 715 
  De 55 à 64 ans 22,6 77,4 100,0 518 
  65 ans et plus 11,7 88,3 100,0 528 
Niveau d’études Primaire 11,7 88,3 100,0 241 
  Secondaire 19,0 81,0 100,0 1175 
  Collégial 24,4 75,6 100,0 838 
  Université 21,5 78,5 100,0 1058 
Situation Actif 23,5 76,5 100,0 1919 
  Étudiant 19,2 80,8 100,0 331 
  Inactif 16,2 83,8 100,0 1068 
Langue parlée Français 22,7 77,3 100,0 3035 
  Anglais 13,6 86,4 100,0 167 
  Autre 9,2 90,8 100,0 141 
Taille du ménage Une personne 12,5 87,5 100,0 726 
  Deux personnes 22,4 77,6 100,0 1235 
  Trois personnes ou plus 23,1 76,9 100,0 1382 
Région Bas-Saint-Laurent 15,1 84,9 100,0 132 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 24,2 75,8 100,0 134 
  Capitale-Nationale 24,0 76,0 100,0 540 
  Mauricie 26,1 73,9 100,0 125 
  Estrie 23,2 76,8 100,0 124 
  Montréal 16,6 83,4 100,0 596 
  Outaouais 18,1 81,9 100,0 119 
  Abitibi-Témiscamingue 17,1 82,9 100,0 132 
  Côte-Nord 21,8 78,2 100,0 123 
  Nord-du-Québec 14,5 85,5 100,0 58 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 20,1 79,9 100,0 128 
  Chaudière-Appalaches 20,7 79,3 100,0 116 
  Laval 26,4 73,6 100,0 131 
  Lanaudière 30,9 69,1 100,0 131 
  Laurentides 22,4 77,6 100,0 126 
  Montérégie 18,4 81,6 100,0 502 
  Centre-du-Québec 23,9 76,1 100,0 126 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 137 Fréquentation du cirque au cours des douze derniers mois, Québec, 2004  

Fréquentation du cirque 
Oui Non Total Population de 15 ans et plus 
% % % n* 

Ensemble Total 6,0 94,0 100,0 3342 
Sexe Homme 5,1 94,9 100,0 1519 
  Femme 6,7 93,3 100,0 1823 
Âge De 15 à 24 ans 5,4 94,6 100,0 454 
  De 25 à 34 ans 6,5 93,5 100,0 484 
  De 35 à 44 ans 7,0 93,0 100,0 645 
  De 45 à 54 ans 5,1 94,9 100,0 716 
  De 55 à 64 ans 5,9 94,1 100,0 515 
  65 ans et plus 5,6 94,4 100,0 528 
Niveau d’études Primaire 3,5 96,5 100,0 241 
  Secondaire 4,2 95,8 100,0 1177 
  Collégial 7,0 93,0 100,0 837 
  Université 7,4 92,6 100,0 1056 
Situation Actif 5,9 94,1 100,0 1915 
  Étudiant 4,7 95,3 100,0 333 
  Inactif 6,6 93,4 100,0 1069 
Langue parlée Français 6,2 93,8 100,0 3034 
  Anglais 6,4 93,6 100,0 167 
  Autre 3,6 96,4 100,0 141 
Taille du ménage Une personne 4,8 95,2 100,0 727 
  Deux personnes 5,4 94,6 100,0 1230 
  Trois personnes ou plus 7,0 93,0 100,0 1385 
Région Bas-Saint-Laurent 2,5 97,5 100,0 132 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 4,0 96,0 100,0 134 
  Capitale-Nationale 6,1 93,9 100,0 539 
  Mauricie 11,7 88,3 100,0 125 
  Estrie 6,6 93,4 100,0 124 
  Montréal 7,3 92,7 100,0 595 
  Outaouais 4,1 95,9 100,0 119 
  Abitibi-Témiscamingue 3,8 96,2 100,0 132 
  Côte-Nord 2,6 97,4 100,0 123 
  Nord-du-Québec 2,1 97,9 100,0 58 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 3,4 96,6 100,0 128 
  Chaudière-Appalaches 5,1 94,9 100,0 117 
  Laval 6,4 93,6 100,0 130 
  Lanaudière 5,2 94,8 100,0 131 
  Laurentides 5,4 94,6 100,0 124 
  Montérégie 5,5 94,5 100,0 505 
  Centre-du-Québec 4,7 95,3 100,0 126 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 138 Fréquentation du spectacle présenté par des amateurs au cours des douze 

derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation du spectacle présenté 

par des amateurs 
Oui Non Total Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Ensemble Total 35,0 65,0 100,0 6650 
Sexe Homme 34,0 66,0 100,0 3004 
  Femme 36,0 64,0 100,0 3646 
Âge De 15 à 24 ans 48,8 51,2 100,0 945 
  De 25 à 34 ans 35,8 64,2 100,0 976 
  De 35 à 44 ans 38,3 61,7 100,0 1248 
  De 45 à 54 ans 34,8 65,2 100,0 1417 
  De 55 à 64 ans 26,8 73,2 100,0 1045 
  65 ans et plus 24,2 75,8 100,0 1019 
Niveau d’études Primaire 21,9 78,1 100,0 458 
  Secondaire 31,8 68,2 100,0 2349 
  Collégial 39,2 60,8 100,0 1664 
  Université 38,3 61,7 100,0 2108 
Situation Actif 37,3 62,7 100,0 3834 
  Étudiant 49,0 51,0 100,0 679 
  Inactif 25,9 74,1 100,0 2057 
Langue parlée Français 35,7 64,3 100,0 6074 
  Anglais 35,3 64,7 100,0 308 
  Autre 29,7 70,3 100,0 267 
Taille du ménage Une personne 25,5 74,5 100,0 1459 
  Deux personnes 32,2 67,8 100,0 2493 
  Trois personnes ou plus 42,3 57,7 100,0 2698 
Région Bas-Saint-Laurent 34,6 65,4 100,0 260 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 30,2 69,8 100,0 258 
  Capitale-Nationale 32,8 67,2 100,0 1066 
  Mauricie 36,0 64,0 100,0 245 
  Estrie 33,9 66,1 100,0 249 
  Montréal 36,0 64,0 100,0 1183 
  Outaouais 32,0 68,0 100,0 244 
  Abitibi-Témiscamingue 40,4 59,6 100,0 261 
  Côte-Nord 44,6 55,4 100,0 240 
  Nord-du-Québec 32,5 67,5 100,0 112 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 41,1 58,9 100,0 252 
  Chaudière-Appalaches 33,7 66,3 100,0 246 
  Laval 37,1 62,9 100,0 255 
  Lanaudière 41,7 58,3 100,0 257 
  Laurentides 32,6 67,4 100,0 250 
  Montérégie 33,4 66,6 100,0 1025 
  Centre-du-Québec 36,2 63,8 100,0 247 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 139 Fréquentation du théâtre présenté par des amateurs au cours des douze 

derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation du théâtre présenté 

par des amateurs 
Oui Non Total 

Population de 15 ans et plus  
ayant fréquenté le spectacle amateur 

% % % n* 
Ensemble Total 42,9 57,1 100,0 1196 
Sexe Homme 39,0 61,0 100,0 519 
  Femme 46,2 53,8 100,0 677 
Âge De 15 à 24 ans 40,6 59,4 100,0 237 
  De 25 à 34 ans 35,3 64,7 100,0 193 
  De 35 à 44 ans 41,9 58,1 100,0 249 
  De 45 à 54 ans 39,5 60,5 100,0 240 
  De 55 à 64 ans 54,3 45,7 100,0 146 
  65 ans et plus 56,5 43,5 100,0 131 
Niveau d’études Primaire 57,0 43,0 100,0 56 
  Secondaire 44,8 55,2 100,0 380 
  Collégial 42,0 58,0 100,0 335 
  Université 40,2 59,8 100,0 417 
Situation Actif 38,5 61,5 100,0 735 
  Étudiant 48,4 51,6 100,0 170 
  Inactif 50,1 49,9 100,0 287 
Langue parlée Français 44,4 55,6 100,0 1103 
  Anglais 35,5 64,5 100,0 52 
  Autre 34,3 65,7 100,0 41 
Taille du ménage Une personne 38,2 61,8 100,0 195 
  Deux personnes 45,6 54,4 100,0 418 
  Trois personnes ou plus 42,7 57,3 100,0 583 
Région Bas-Saint-Laurent 53,8 46,2 100,0 44 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 27,9 72,1 100,0 41 
  Capitale-Nationale 45,1 54,9 100,0 193 
  Mauricie 37,1 62,9 100,0 40 
  Estrie 47,8 52,2 100,0 45 
  Montréal 36,0 64,0 100,0 217 
  Outaouais 49,4 50,6 100,0 44 
  Abitibi-Témiscamingue 36,1 63,9 100,0 52 
  Côte-Nord 63,3 36,7 100,0 63 
  Nord-du-Québec 24,4 75,6 100,0 15 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 51,3 48,7 100,0 59 
  Chaudière-Appalaches 51,2 48,8 100,0 42 
  Laval 54,2 45,8 100,0 48 
  Lanaudière 46,4 53,6 100,0 54 
  Laurentides 38,6 61,4 100,0 39 
  Montérégie 44,2 55,8 100,0 159 
  Centre-du-Québec 42,3 57,7 100,0 41 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 140 Fréquentation du spectacle de danse présenté par des amateurs au cours 

des douze derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation du spectacle de danse présenté  

par des amateurs 
Oui Non Total 

Population de 15 ans et plus  
ayant fréquenté le spectacle amateur 

% % % n* 
Ensemble Total 34,1 65,9 100,0 1193 
Sexe Homme 29,8 70,2 100,0 517 
  Femme 37,7 62,3 100,0 676 
Âge De 15 à 24 ans 39,5 60,5 100,0 235 
  De 25 à 34 ans 28,4 71,6 100,0 194 
  De 35 à 44 ans 42,0 58,0 100,0 249 
  De 45 à 54 ans 33,3 66,7 100,0 239 
  De 55 à 64 ans 25,8 74,2 100,0 146 
  65 ans et plus 29,3 70,7 100,0 130 
Niveau d’études Primaire 29,7 70,3 100,0 56 
  Secondaire 31,0 69,0 100,0 377 
  Collégial 38,3 61,7 100,0 336 
  Université 34,0 66,0 100,0 416 
Situation Actif 34,5 65,5 100,0 735 
  Étudiant 37,3 62,7 100,0 168 
  Inactif 30,5 69,5 100,0 286 
Langue parlée Français 31,4 68,6 100,0 1101 
  Anglais 48,0 52,0 100,0 52 
  Autre 50,6 49,4 100,0 40 
Taille du ménage Une personne 25,1 74,9 100,0 194 
  Deux personnes 26,0 74,0 100,0 416 
  Trois personnes ou plus 42,1 57,9 100,0 583 
Région Bas-Saint-Laurent 29,5 70,5 100,0 43 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 42,7 57,3 100,0 41 
  Capitale-Nationale 28,4 71,6 100,0 192 
  Mauricie 23,8 76,2 100,0 40 
  Estrie 25,7 74,3 100,0 45 
  Montréal 40,3 59,7 100,0 215 
  Outaouais 40,2 59,8 100,0 44 
  Abitibi-Témiscamingue 26,3 73,7 100,0 52 
  Côte-Nord 50,1 49,9 100,0 64 
  Nord-du-Québec 18,0 82,0 100,0 15 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 26,3 73,7 100,0 59 
  Chaudière-Appalaches 42,5 57,5 100,0 42 
  Laval 44,6 55,4 100,0 48 
  Lanaudière 33,5 66,5 100,0 54 
  Laurentides 21,6 78,4 100,0 39 
  Montérégie 27,9 72,1 100,0 159 
  Centre-du-Québec 33,5 66,5 100,0 41 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 141 Fréquentation du concert de musique présenté par des amateurs au cours 

des douze derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation du concert de musique présenté 

par des amateurs 
Oui Non Total 

Population de 15 ans et plus  
ayant fréquenté le spectacle amateur 

% % % n* 
Ensemble Total 61,4 38,6 100,0 1189 
Sexe Homme 64,8 35,2 100,0 516 
  Femme 58,5 41,5 100,0 673 
Âge De 15 à 24 ans 68,6 31,4 100,0 234 
  De 25 à 34 ans 65,4 34,6 100,0 193 
  De 35 à 44 ans 68,0 32,0 100,0 249 
  De 45 à 54 ans 57,4 42,6 100,0 239 
  De 55 à 64 ans 51,5 48,5 100,0 145 
  65 ans et plus 44,0 56,0 100,0 129 
Niveau d’études Primaire 40,2 59,8 100,0 56 
  Secondaire 60,9 39,1 100,0 375 
  Collégial 64,9 35,1 100,0 335 
  Université 62,3 37,7 100,0 415 
Situation Actif 62,7 37,3 100,0 733 
  Étudiant 68,4 31,6 100,0 168 
  Inactif 53,6 46,4 100,0 284 
Langue parlée Français 60,6 39,4 100,0 1098 
  Anglais 73,1 26,9 100,0 51 
  Autre 59,6 40,4 100,0 40 
Taille du ménage Une personne 55,9 44,1 100,0 194 
  Deux personnes 59,2 40,8 100,0 414 
  Trois personnes ou plus 64,6 35,4 100,0 581 
Région Bas-Saint-Laurent 64,1 35,9 100,0 44 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 61,3 38,7 100,0 41 
  Capitale-Nationale 60,6 39,4 100,0 191 
  Mauricie 71,0 29,0 100,0 40 
  Estrie 58,5 41,5 100,0 45 
  Montréal 66,5 33,5 100,0 213 
  Outaouais 53,1 46,9 100,0 44 
  Abitibi-Témiscamingue 54,1 45,9 100,0 51 
  Côte-Nord 72,7 27,3 100,0 64 
  Nord-du-Québec 62,1 37,9 100,0 15 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 61,5 38,5 100,0 59 
  Chaudière-Appalaches 58,1 41,9 100,0 41 
  Laval 51,0 49,0 100,0 48 
  Lanaudière 51,4 48,6 100,0 54 
  Laurentides 65,9 34,1 100,0 39 
  Montérégie 60,6 39,4 100,0 159 
  Centre-du-Québec 61,2 38,8 100,0 41 

* Nombre non pondéré de répondants. 



LA PRATIQUE CULTURELLE AU QUÉBEC EN 2004 

- 162 - 

 
Tableau 142 Personnes avec qui se font les sorties à des spectacles présentés par des 

amateurs, Québec, 2004  
Personnes avec qui se font les sorties à des 

spectacles présentés par des amateurs 

Seul Avec son 
conjoint 

Avec des 
amis 

En 
famille Total 

Population de 15 ans et plus  
ayant fréquenté le spectacle amateur 

% % % % % n* 
Ensemble Total 5,6 33,7 40,5 20,2 100,0 1176 
Sexe Homme 7,6 36,2 37,8 18,4 100,0 509 
  Femme 3,8 31,5 42,8 21,8 100,0 667 
Âge De 15 à 24 ans 2,1 13,3 77,8 6,8 100,0 230 
  De 25 à 34 ans 4,4 30,1 45,6 20,0 100,0 190 
  De 35 à 44 ans 6,9 40,7 17,7 34,7 100,0 246 
  De 45 à 54 ans 9,9 44,2 21,0 24,9 100,0 236 
  De 55 à 64 ans 3,0 54,9 28,5 13,7 100,0 144 
  65 ans et plus 8,3 32,3 37,3 22,1 100,0 130 
Niveau d’études Primaire 4,4 25,3 41,2 29,0 100,0 56 
  Secondaire 5,7 30,5 44,3 19,5 100,0 372 
  Collégial 4,3 35,3 42,9 17,5 100,0 332 
  Université 6,7 36,3 35,1 21,9 100,0 409 
Situation Actif 6,1 37,4 35,2 21,4 100,0 724 
  Étudiant 2,3 14,1 77,4 6,2 100,0 164 
  Inactif 6,6 37,7 29,1 26,6 100,0 284 
Langue parlée Français 5,8 34,6 41,6 18,0 100,0 1085 
  Anglais 6,0 35,1 24,3 34,6 100,0 52 
  Autre 2,3 23,0 43,0 31,7 100,0 39 
Taille du ménage Une personne 13,6 12,6 62,0 11,8 100,0 190 
  Deux personnes 5,3 46,6 37,0 11,1 100,0 410 
  Trois personnes ou plus 3,3 31,7 36,3 28,7 100,0 576 
Région Bas-Saint-Laurent 4,8 29,9 49,0 16,4 100,0 44 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 0,0 53,9 36,1 10,1 100,0 41 
  Capitale-Nationale 7,2 37,4 40,3 15,1 100,0 188 
  Mauricie 7,0 34,7 49,6 8,8 100,0 40 
  Estrie 4,0 38,1 42,6 15,3 100,0 43 
  Montréal 7,1 28,7 47,4 16,9 100,0 214 
  Outaouais 4,0 27,6 35,3 33,0 100,0 44 
  Abitibi-Témiscamingue 0,0 22,7 56,0 21,3 100,0 51 
  Côte-Nord 10,9 31,5 25,2 32,5 100,0 64 
  Nord-du-Québec 0,0 78,9 15,5 5,6 100,0 15 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 10,0 43,6 30,9 15,4 100,0 57 
  Chaudière-Appalaches 8,2 39,7 35,3 16,8 100,0 41 
  Laval 1,8 35,9 42,4 19,9 100,0 48 
  Lanaudière 0,0 37,4 37,8 24,8 100,0 54 
  Laurentides 0,0 29,8 40,0 30,2 100,0 38 
  Montérégie 6,9 34,6 31,1 27,4 100,0 155 
  Centre-du-Québec 13,9 29,7 40,0 16,4 100,0 39 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 143 Participation à une fête ou à un festival au cours des douze derniers mois, 

Québec, 2004  
Participation à une fête ou à un festival 

Oui Non Total Population de 15 ans et plus 
% % % n* 

Ensemble Total 50,7 49,3 100,0 6642 
Sexe Homme 51,3 48,7 100,0 2997 
  Femme 50,1 49,9 100,0 3645 
Âge De 15 à 24 ans 60,0 40,0 100,0 942 
  De 25 à 34 ans 60,0 40,0 100,0 977 
  De 35 à 44 ans 56,3 43,7 100,0 1244 
  De 45 à 54 ans 50,7 49,3 100,0 1416 
  De 55 à 64 ans 43,5 56,5 100,0 1044 
  65 ans et plus 30,8 69,2 100,0 1019 
Niveau d’études Primaire 26,0 74,0 100,0 458 
  Secondaire 43,8 56,2 100,0 2348 
  Collégial 54,9 45,1 100,0 1665 
  Université 59,8 40,2 100,0 2100 
Situation Actif 57,1 42,9 100,0 3832 
  Étudiant 55,8 44,2 100,0 675 
  Inactif 36,7 63,3 100,0 2057 
Langue parlée Français 50,6 49,4 100,0 6068 
  Anglais 48,4 51,6 100,0 308 
  Autre 52,7 47,3 100,0 265 
Taille du ménage Une personne 41,4 58,6 100,0 1459 
  Deux personnes 49,5 50,5 100,0 2489 
  Trois personnes ou plus 56,3 43,7 100,0 2694 
Région Bas-Saint-Laurent 46,7 53,3 100,0 260 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 39,7 60,3 100,0 257 
  Capitale-Nationale 51,8 48,2 100,0 1065 
  Mauricie 58,2 41,8 100,0 245 
  Estrie 54,0 46,0 100,0 248 
  Montréal 56,2 43,8 100,0 1183 
  Outaouais 52,8 47,2 100,0 244 
  Abitibi-Témiscamingue 47,4 52,6 100,0 261 
  Côte-Nord 38,9 61,1 100,0 240 
  Nord-du-Québec 32,3 67,7 100,0 112 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 49,1 50,9 100,0 248 
  Chaudière-Appalaches 57,7 42,3 100,0 247 
  Laval 52,0 48,0 100,0 256 
  Lanaudière 48,1 51,9 100,0 257 
  Laurentides 48,2 51,8 100,0 250 
  Montérégie 42,6 57,4 100,0 1023 
  Centre-du-Québec 52,4 47,6 100,0 246 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 144 Fréquentation des spectacles offerts lors des festivals de jazz ou de blues 

au cours des douze derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation des spectacles offerts  
lors des festivals de jazz ou de blues 

Oui Non Total 
Population de 15 ans et plus  
ayant participé à une fête ou à un festival 

% % % n* 
Ensemble Total 41,7 58,3 100,0 1563 
Sexe Homme 42,6 57,4 100,0 724 
  Femme 40,8 59,2 100,0 839 
Âge De 15 à 24 ans 30,9 69,1 100,0 252 
  De 25 à 34 ans 49,7 50,3 100,0 269 
  De 35 à 44 ans 39,7 60,3 100,0 334 
  De 45 à 54 ans 50,8 49,2 100,0 340 
  De 55 à 64 ans 40,5 59,5 100,0 220 
  65 ans et plus 34,3 65,7 100,0 148 
Niveau d’études Primaire 25,4 74,6 100,0 57 
  Secondaire 25,6 74,4 100,0 473 
  Collégial 40,3 59,7 100,0 435 
  Université 55,5 44,5 100,0 595 
Situation Actif 43,3 56,7 100,0 1011 
  Étudiant 42,0 58,0 100,0 178 
  Inactif 36,6 63,4 100,0 365 
Langue parlée Français 37,5 62,5 100,0 1429 
  Anglais 64,8 35,2 100,0 70 
  Autre 61,6 38,4 100,0 64 
Taille du ménage Une personne 53,3 46,7 100,0 282 
  Deux personnes 41,2 58,8 100,0 559 
  Trois personnes ou plus 38,0 62,0 100,0 722 
Région Bas-Saint-Laurent 33,6 66,4 100,0 60 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 16,1 83,9 100,0 57 
  Capitale-Nationale 17,8 82,2 100,0 275 
  Mauricie 20,4 79,6 100,0 70 
  Estrie 18,7 81,3 100,0 63 
  Montréal 73,7 26,3 100,0 316 
  Outaouais 19,4 80,6 100,0 61 
  Abitibi-Témiscamingue 9,4 90,6 100,0 50 
  Côte-Nord 18,0 82,0 100,0 46 
  Nord-du-Québec 6,0 94,0 100,0 20 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 25,3 74,7 100,0 65 
  Chaudière-Appalaches 7,5 92,5 100,0 63 
  Laval 57,0 43,0 100,0 57 
  Lanaudière 36,8 63,2 100,0 58 
  Laurentides 31,2 68,8 100,0 60 
  Montérégie 51,4 48,6 100,0 187 
  Centre-du-Québec 20,7 79,3 100,0 55 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 145 Fréquentation des spectacles offerts lors des festivals country ou western 

au cours des douze derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation des spectacles offerts 
lors des festivals country ou western 

Oui Non Total 
Population de 15 ans et plus  
ayant participé à une fête ou à un festival 

% % % n* 
Ensemble Total 8,6 91,4 100,0 1561 
Sexe Homme 10,1 89,9 100,0 724 
  Femme 7,2 92,8 100,0 837 
Âge De 15 à 24 ans 9,4 90,6 100,0 252 
  De 25 à 34 ans 3,7 96,3 100,0 269 
  De 35 à 44 ans 7,9 92,1 100,0 334 
  De 45 à 54 ans 10,6 89,4 100,0 341 
  De 55 à 64 ans 10,4 89,6 100,0 218 
  65 ans et plus 13,7 86,3 100,0 147 
Niveau d’études Primaire 18,1 81,9 100,0 57 
  Secondaire 14,0 86,0 100,0 473 
  Collégial 8,6 91,4 100,0 434 
  Université 3,8 96,2 100,0 594 
Situation Actif 8,7 91,3 100,0 1009 
  Étudiant 5,5 94,5 100,0 178 
  Inactif 9,7 90,3 100,0 365 
Langue parlée Français 8,9 91,1 100,0 1428 
  Anglais 8,8 91,2 100,0 69 
  Autre 5,9 94,1 100,0 64 
Taille du ménage Une personne 9,0 91,0 100,0 281 
  Deux personnes 10,0 90,0 100,0 559 
  Trois personnes ou plus 7,6 92,4 100,0 721 
Région Bas-Saint-Laurent 15,5 84,5 100,0 60 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 15,4 84,6 100,0 57 
  Capitale-Nationale 7,6 92,4 100,0 274 
  Mauricie 29,7 70,3 100,0 70 
  Estrie 12,3 87,7 100,0 62 
  Montréal 5,2 94,8 100,0 316 
  Outaouais 0,0 100,0 100,0 61 
  Abitibi-Témiscamingue 11,3 88,7 100,0 50 
  Côte-Nord 9,9 90,1 100,0 46 
  Nord-du-Québec 0,0 100,0 100,0 20 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 23,6 76,4 100,0 66 
  Chaudière-Appalaches 8,2 91,8 100,0 63 
  Laval 5,3 94,7 100,0 57 
  Lanaudière 9,1 90,9 100,0 56 
  Laurentides 3,4 96,6 100,0 60 
  Montérégie 8,8 91,2 100,0 187 
  Centre-du-Québec 14,1 85,9 100,0 56 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 146 Fréquentation des spectacles offerts lors des festivals d’humour au cours 

des douze derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation des spectacles offerts 

lors des festivals d’humour 
Oui Non Total 

Population de 15 ans et plus  
ayant participé à une fête ou à un festival 

% % % n* 
Ensemble Total 27,3 72,7 100,0 1556 
Sexe Homme 28,2 71,8 100,0 720 
  Femme 26,4 73,6 100,0 836 
Âge De 15 à 24 ans 30,6 69,4 100,0 249 
  De 25 à 34 ans 35,1 64,9 100,0 269 
  De 35 à 44 ans 27,7 72,3 100,0 334 
  De 45 à 54 ans 24,3 75,7 100,0 340 
  De 55 à 64 ans 22,9 77,1 100,0 219 
  65 ans et plus 13,1 86,9 100,0 145 
Niveau d’études Primaire 12,5 87,5 100,0 56 
  Secondaire 25,7 74,3 100,0 470 
  Collégial 30,3 69,7 100,0 433 
  Université 27,4 72,6 100,0 594 
Situation Actif 30,2 69,8 100,0 1009 
  Étudiant 28,2 71,8 100,0 176 
  Inactif 18,4 81,6 100,0 362 
Langue parlée Français 27,8 72,2 100,0 1423 
  Anglais 26,5 73,5 100,0 69 
  Autre 23,1 76,9 100,0 64 
Taille du ménage Une personne 27,8 72,2 100,0 281 
  Deux personnes 27,0 73,0 100,0 556 
  Trois personnes ou plus 27,3 72,7 100,0 719 
Région Bas-Saint-Laurent 19,4 80,6 100,0 60 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 29,9 70,1 100,0 57 
  Capitale-Nationale 24,1 75,9 100,0 272 
  Mauricie 18,3 81,7 100,0 70 
  Estrie 25,8 74,2 100,0 63 
  Montréal 32,5 67,5 100,0 315 
  Outaouais 9,0 91,0 100,0 61 
  Abitibi-Témiscamingue 19,8 80,2 100,0 50 
  Côte-Nord 5,4 94,6 100,0 46 
  Nord-du-Québec 6,0 94,0 100,0 20 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 11,9 88,1 100,0 65 
  Chaudière-Appalaches 16,1 83,9 100,0 63 
  Laval 52,3 47,7 100,0 57 
  Lanaudière 33,1 66,9 100,0 56 
  Laurentides 27,0 73,0 100,0 59 
  Montérégie 31,9 68,1 100,0 186 
  Centre-du-Québec 11,5 88,5 100,0 56 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 147 Fréquentation des spectacles offerts lors des festivals de la chanson au 

cours des douze derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation des spectacles offerts 

lors des festivals de la chanson 
Oui Non Total 

Population de 15 ans et plus  
ayant participé à une fête ou un festival 

% % % n* 
Ensemble Total 24,6 75,4 100,0 1558 
Sexe Homme 24,3 75,7 100,0 719 
  Femme 24,8 75,2 100,0 839 
Âge De 15 à 24 ans 25,7 74,3 100,0 249 
  De 25 à 34 ans 27,6 72,4 100,0 269 
  De 35 à 44 ans 22,4 77,6 100,0 333 
  De 45 à 54 ans 22,0 78,0 100,0 342 
  De 55 à 64 ans 18,2 81,8 100,0 218 
  65 ans et plus 34,5 65,5 100,0 147 
Niveau d’études Primaire 16,9 83,1 100,0 57 
  Secondaire 19,3 80,7 100,0 471 
  Collégial 24,6 75,4 100,0 434 
  Université 29,0 71,0 100,0 593 
Situation Actif 24,0 76,0 100,0 1006 
  Étudiant 29,7 70,3 100,0 177 
  Inactif 23,2 76,8 100,0 366 
Langue parlée Français 25,4 74,6 100,0 1426 
  Anglais 15,1 84,9 100,0 68 
  Autre 23,5 76,5 100,0 64 
Taille du ménage Une personne 26,9 73,1 100,0 281 
  Deux personnes 27,0 73,0 100,0 559 
  Trois personnes ou plus 22,0 78,0 100,0 718 
Région Bas-Saint-Laurent 17,2 82,8 100,0 59 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 30,9 69,1 100,0 57 
  Capitale-Nationale 25,3 74,7 100,0 275 
  Mauricie 41,0 59,0 100,0 70 
  Estrie 18,8 81,2 100,0 63 
  Montréal 26,6 73,4 100,0 316 
  Outaouais 24,2 75,8 100,0 61 
  Abitibi-Témiscamingue 15,3 84,7 100,0 49 
  Côte-Nord 30,3 69,7 100,0 46 
  Nord-du-Québec 26,7 73,3 100,0 20 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 29,0 71,0 100,0 66 
  Chaudière-Appalaches 26,8 73,2 100,0 63 
  Laval 20,8 79,2 100,0 54 
  Lanaudière 16,6 83,4 100,0 57 
  Laurentides 15,0 85,0 100,0 59 
  Montérégie 25,1 74,9 100,0 187 
  Centre-du-Québec 17,3 82,7 100,0 56 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 148 Fréquentation des spectacles offerts lors des autres festivals à caractère 

artistique ou culturel au cours des douze derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation des spectacles offerts lors des autres 

festivals à caractère artistique ou culturel 

Oui Non Total 
Population de 15 ans et plus  
ayant participé à une fête ou à un festival 

% % % n* 
Ensemble Total 33,9 66,1 100,0 1558 
Sexe Homme 34,1 65,9 100,0 719 
  Femme 33,7 66,3 100,0 839 
Âge De 15 à 24 ans 33,3 66,7 100,0 250 
  De 25 à 34 ans 33,1 66,9 100,0 269 
  De 35 à 44 ans 29,6 70,4 100,0 333 
  De 45 à 54 ans 34,3 65,7 100,0 342 
  De 55 à 64 ans 35,9 64,1 100,0 218 
  65 ans et plus 43,5 56,5 100,0 146 
Niveau d’études Primaire 24,1 75,9 100,0 57 
  Secondaire 32,6 67,4 100,0 471 
  Collégial 30,8 69,2 100,0 433 
  Université 37,7 62,3 100,0 594 
Situation Actif 34,6 65,4 100,0 1007 
  Étudiant 34,7 65,3 100,0 178 
  Inactif 31,4 68,6 100,0 364 
Langue parlée Français 35,8 64,2 100,0 1425 
  Anglais 29,1 70,9 100,0 69 
  Autre 20,3 79,7 100,0 64 
Taille du ménage Une personne 35,1 64,9 100,0 280 
  Deux personnes 36,6 63,4 100,0 559 
  Trois personnes ou plus 31,6 68,4 100,0 719 
Région Bas-Saint-Laurent 27,6 72,4 100,0 60 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 26,7 73,3 100,0 57 
  Capitale-Nationale 70,7 29,3 100,0 275 
  Mauricie 35,8 64,2 100,0 70 
  Estrie 34,7 65,3 100,0 63 
  Montréal 29,7 70,3 100,0 315 
  Outaouais 24,9 75,1 100,0 61 
  Abitibi-Témiscamingue 17,1 82,9 100,0 49 
  Côte-Nord 16,9 83,1 100,0 46 
  Nord-du-Québec 50,4 49,6 100,0 20 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 26,9 73,1 100,0 66 
  Chaudière-Appalaches 55,0 45,0 100,0 63 
  Laval 22,7 77,3 100,0 57 
  Lanaudière 10,0 90,0 100,0 57 
  Laurentides 43,1 56,9 100,0 58 
  Montérégie 22,6 77,4 100,0 186 
  Centre-du-Québec 37,9 62,1 100,0 55 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 149 Fréquentation des spectacles offerts lors des festivals populaires au cours 

des douze derniers mois, Québec, 2004  
Fréquentation des spectacles offerts 

lors des festivals populaires 
Oui Non Total 

Population de 15 ans et plus  
ayant participé à une fête ou à un festival 

% % % n* 
Ensemble Total 45,3 54,7 100,0 1546 
Sexe Homme 46,1 53,9 100,0 714 
  Femme 44,6 55,4 100,0 832 
Âge De 15 à 24 ans 40,3 59,7 100,0 248 
  De 25 à 34 ans 46,8 53,2 100,0 265 
  De 35 à 44 ans 51,9 48,1 100,0 331 
  De 45 à 54 ans 45,2 54,8 100,0 338 
  De 55 à 64 ans 41,4 58,6 100,0 218 
  65 ans et plus 43,2 56,8 100,0 146 
Niveau d’études Primaire 31,9 68,1 100,0 57 
  Secondaire 45,8 54,2 100,0 467 
  Collégial 46,1 53,9 100,0 432 
  Université 45,2 54,8 100,0 587 
Situation Actif 46,2 53,8 100,0 996 
  Étudiant 37,1 62,9 100,0 177 
  Inactif 47,1 52,9 100,0 364 
Langue parlée Français 46,1 53,9 100,0 1414 
  Anglais 41,1 58,9 100,0 69 
  Autre 41,3 58,7 100,0 63 
Taille du ménage Une personne 39,0 61,0 100,0 278 
  Deux personnes 45,7 54,3 100,0 554 
  Trois personnes ou plus 47,2 52,8 100,0 714 
Région Bas-Saint-Laurent 30,0 70,0 100,0 59 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 41,7 58,3 100,0 57 
  Capitale-Nationale 49,2 50,8 100,0 271 
  Mauricie 46,6 53,4 100,0 70 
  Estrie 66,8 33,2 100,0 62 
  Montréal 33,4 66,6 100,0 312 
  Outaouais 64,6 35,4 100,0 61 
  Abitibi-Témiscamingue 53,0 47,0 100,0 48 
  Côte-Nord 75,0 25,0 100,0 46 
  Nord-du-Québec 67,4 32,6 100,0 20 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 41,7 58,3 100,0 65 
  Chaudière-Appalaches 54,9 45,1 100,0 63 
  Laval 38,9 61,1 100,0 57 
  Lanaudière 41,6 58,4 100,0 57 
  Laurentides 46,8 53,2 100,0 57 
  Montérégie 50,7 49,3 100,0 186 
  Centre-du-Québec 57,1 42,9 100,0 55 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 150 Fréquentation des festivals du film au cours des douze derniers mois, 

Québec, 2004  
Fréquentation des festivals du film 

Oui Non Total 
Population de 15 ans et plus  
ayant participé à une fête ou à un festival 

% % % n* 
Ensemble Total 10,3 89,7 100,0 1555 
Sexe Homme 12,2 87,8 100,0 718 
  Femme 8,5 91,5 100,0 837 
Âge De 15 à 24 ans 10,9 89,1 100,0 251 
  De 25 à 34 ans 14,8 85,2 100,0 268 
  De 35 à 44 ans 7,9 92,1 100,0 333 
  De 45 à 54 ans 9,5 90,5 100,0 342 
  De 55 à 64 ans 9,5 90,5 100,0 215 
  65 ans et plus 7,2 92,8 100,0 146 
Niveau d’études Primaire 2,1 97,9 100,0 57 
  Secondaire 5,3 94,7 100,0 471 
  Collégial 8,2 91,8 100,0 433 
  Université 15,9 84,1 100,0 591 
Situation Actif 10,5 89,5 100,0 1007 
  Étudiant 13,3 86,7 100,0 178 
  Inactif 7,8 92,2 100,0 361 
Langue parlée Français 9,4 90,6 100,0 1423 
  Anglais 15,8 84,2 100,0 68 
  Autre 14,6 85,4 100,0 64 
Taille du ménage Une personne 12,6 87,4 100,0 280 
  Deux personnes 10,4 89,6 100,0 557 
  Trois personnes ou plus 9,5 90,5 100,0 718 
Région Bas-Saint-Laurent 4,8 95,2 100,0 60 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 7,6 92,4 100,0 57 
  Capitale-Nationale 8,2 91,8 100,0 275 
  Mauricie 3,2 96,8 100,0 70 
  Estrie 1,5 98,5 100,0 62 
  Montréal 20,9 79,1 100,0 315 
  Outaouais 9,3 90,7 100,0 61 
  Abitibi-Témiscamingue 12,0 88,0 100,0 49 
  Côte-Nord 9,9 90,1 100,0 45 
  Nord-du-Québec 0,0 100,0 100,0 20 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 10,4 89,6 100,0 66 
  Chaudière-Appalaches 2,0 98,0 100,0 62 
  Laval 10,2 89,8 100,0 57 
  Lanaudière 9,2 90,8 100,0 57 
  Laurentides 4,7 95,3 100,0 58 
  Montérégie 5,2 94,8 100,0 186 
  Centre-du-Québec 2,0 98,0 100,0 55 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 151 Personnes avec qui se font les sorties aux festivals, Québec, 2004  

Personnes avec qui se font les sorties aux festivals 

Seul Avec son 
conjoint 

Avec des 
amis 

En 
famille Total 

Population de 15 ans et plus  
ayant participé à une fête ou à un festival 

% % % % % n* 

Ensemble Total 4,0 33,3 40,4 22,3 100,0 1536
Sexe Homme 4,8 35,8 39,4 20,1 100,0 708
  Femme 3,2 31,0 41,4 24,4 100,0 828
Âge De 15 à 24 ans 1,8 11,2 73,2 13,8 100,0 247
  De 25 à 34 ans 2,0 29,6 49,1 19,2 100,0 269
  De 35 à 44 ans 3,6 31,2 25,0 40,1 100,0 330
  De 45 à 54 ans 5,5 41,9 28,3 24,4 100,0 333
  De 55 à 64 ans 6,0 59,3 23,8 10,9 100,0 218
  65 ans et plus 8,2 39,2 34,1 18,5 100,0 139
Niveau d’études Primaire 10,7 22,8 39,7 26,9 100,0 54
  Secondaire 3,5 32,8 40,0 23,7 100,0 464
  Collégial 3,3 32,0 42,5 22,2 100,0 428
  Université 4,3 35,4 39,3 20,9 100,0 588
Situation Actif 3,3 34,4 38,7 23,5 100,0 995
  Étudiant 2,8 12,9 69,9 14,5 100,0 177
  Inactif 6,6 43,3 26,7 23,3 100,0 356
Langue parlée Français 4,2 34,4 40,4 21,0 100,0 1404
  Anglais 3,8 39,4 37,0 19,8 100,0 70
  Autre 1,8 18,9 43,7 35,7 100,0 62
Taille du ménage Une personne 12,5 13,1 64,9 9,6 100,0 276
  Deux personnes 2,0 52,7 36,0 9,3 100,0 549
  Trois personnes ou plus 2,4 26,7 35,3 35,6 100,0 711
Région Bas-Saint-Laurent 1,6 39,1 37,7 21,6 100,0 58
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 1,3 55,8 25,3 17,5 100,0 57
  Capitale-Nationale 5,9 34,5 40,4 19,2 100,0 274
  Mauricie 5,8 38,7 42,0 13,6 100,0 70
  Estrie 1,6 24,9 43,5 30,0 100,0 62
  Montréal 5,2 26,6 51,6 16,7 100,0 307
  Outaouais 2,9 25,0 39,0 33,2 100,0 61
  Abitibi-Témiscamingue 8,7 32,0 38,9 20,3 100,0 50
  Côte-Nord 4,0 26,1 37,8 32,0 100,0 46
  Nord-du-Québec 11,0 36,2 22,9 29,8 100,0 18
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 1,8 34,0 36,0 28,3 100,0 65
  Chaudière-Appalaches 1,8 38,8 35,5 23,9 100,0 62
  Laval 2,9 36,0 36,2 25,0 100,0 57
  Lanaudière 1,8 27,0 51,3 20,0 100,0 58
  Laurentides 1,3 34,2 26,0 38,5 100,0 56
  Montérégie 3,7 41,5 29,8 24,9 100,0 183
  Centre-du-Québec 8,3 37,6 29,7 24,4 100,0 52

* Nombre non pondéré de répondants.



LA PRATIQUE CULTURELLE AU QUÉBEC EN 2004 

- 172 - 

 
Tableau 152 Caractère gratuit ou payant des spectacles auxquels on a assisté lors de 

festivals, Québec, 2004  
Caractère gratuit ou payant des spectacles 

auxquels on a assisté lors de festivals 
Toujours 
gratuits 

Surtout 
gratuits 

Surtout 
payants 

Toujours 
payants Total 

Population de 15 ans et plus  
ayant participé à une fête ou à un festival 

% % % % % n* 
Ensemble Total 16,1 39,9 27,2 16,9 100,0 1502 
Sexe Homme 17,7 37,7 28,0 16,6 100,0 696 
  Femme 14,6 41,9 26,4 17,1 100,0 806 
Âge De 15 à 24 ans 19,1 36,3 29,2 15,4 100,0 241 
  De 25 à 34 ans 13,5 45,2 23,9 17,5 100,0 262 
  De 35 à 44 ans 18,3 42,6 22,0 17,1 100,0 325 
  De 45 à 54 ans 13,5 37,1 32,3 17,1 100,0 330 
  De 55 à 64 ans 17,6 42,1 26,4 13,8 100,0 206 
  65 ans et plus 13,9 30,8 33,5 21,8 100,0 138 
Niveau d’études Primaire 15,4 32,7 22,2 29,7 100,0 52 
  Secondaire 15,1 34,9 26,9 23,1 100,0 453 
  Collégial 13,6 40,1 28,3 17,9 100,0 419 
  Université 18,7 43,8 26,8 10,8 100,0 576 
Situation Actif 14,5 42,0 25,8 17,7 100,0 980 
  Étudiant 23,3 39,5 27,7 9,4 100,0 172 
  Inactif 16,8 33,8 30,6 18,8 100,0 342 
Langue parlée Français 14,4 40,1 27,4 18,1 100,0 1380 
  Anglais 23,5 36,7 31,7 8,1 100,0 65 
  Autre 27,1 39,8 21,2 11,8 100,0 57 
Taille du ménage Une personne 17,9 40,1 27,0 15,1 100,0 270 
  Deux personnes 14,0 40,3 27,9 17,8 100,0 536 
  Trois personnes ou plus 17,0 39,5 26,7 16,8 100,0 696 
Région Bas-Saint-Laurent 17,1 29,5 35,8 17,6 100,0 58 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 6,7 30,9 36,8 25,6 100,0 57 
  Capitale-Nationale 11,0 38,6 34,7 15,6 100,0 269 
  Mauricie 4,6 31,7 32,2 31,5 100,0 69 
  Estrie 14,4 33,6 24,9 27,0 100,0 59 
  Montréal 21,0 49,8 21,1 8,2 100,0 295 
  Outaouais 11,1 19,4 36,2 33,3 100,0 60 
  Abitibi-Témiscamingue 4,8 41,4 22,0 31,8 100,0 50 
  Côte-Nord 23,1 35,4 24,0 17,6 100,0 44 
  Nord-du-Québec 65,5 28,3 6,2 0,0 100,0 17 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 12,4 15,9 41,5 30,1 100,0 66 
  Chaudière-Appalaches 16,4 35,5 26,9 21,2 100,0 59 
  Laval 23,8 41,2 26,4 8,6 100,0 55 
  Lanaudière 24,5 37,8 23,9 13,8 100,0 57 
  Laurentides 22,7 49,1 19,6 8,6 100,0 52 
  Montérégie 11,3 41,4 29,3 18,0 100,0 182 
  Centre-du-Québec 14,3 26,3 27,3 32,1 100,0 53 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 153 Dépenses engagées lors des fêtes et festivals, Québec, 2004  

« Les coûts encourus lors des fêtes et festivals sont trop élevés » 
Tout à fait 
d’accord D’accord En 

désaccord 
Tout à fait en 

désaccord Total Population de 15 ans et plus  
ayant participé à une fête ou à un festival 

% % % % % n* 
Ensemble Total 6,0 26,4 54,7 12,9 100,0 1497
Sexe Homme 5,7 21,5 57,4 15,4 100,0 692
  Femme 6,4 31,1 52,1 10,4 100,0 805
Âge De 15 à 24 ans 6,5 26,0 52,3 15,2 100,0 242
  De 25 à 34 ans 5,1 26,6 51,9 16,4 100,0 258
  De 35 à 44 ans 5,0 28,3 54,5 12,2 100,0 322
  De 45 à 54 ans 7,6 25,8 55,4 11,3 100,0 329
  De 55 à 64 ans 6,2 23,8 59,5 10,4 100,0 214
  65 ans et plus 6,5 27,0 58,5 8,0 100,0 132

Primaire 18,3 25,8 51,7 4,2 100,0 53Niveau 
d’études Secondaire 8,1 27,1 54,8 10,0 100,0 446
  Collégial 6,2 25,6 53,8 14,4 100,0 420
  Université 3,7 26,3 55,5 14,5 100,0 576
Situation Actif 6,3 26,0 53,0 14,6 100,0 976
  Étudiant 4,8 24,3 57,4 13,5 100,0 172
  Inactif 5,9 28,4 58,2 7,5 100,0 341

Français 6,6 25,2 55,0 13,1 100,0 1370Langue parlée 
Anglais 2,8 30,4 57,6 9,2 100,0 67

  Autre 3,1 34,1 49,5 13,3 100,0 60
Une personne 9,7 23,4 51,3 15,7 100,0 269Taille du 

ménage Deux personnes 5,1 26,2 55,9 12,8 100,0 535
  Trois personnes ou plus 5,5 27,5 55,0 12,0 100,0 693
Région Bas-Saint-Laurent 1,6 25,4 64,3 8,7 100,0 56
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 12,6 21,1 55,5 10,8 100,0 55
  Capitale-Nationale 4,7 21,3 57,9 16,1 100,0 270
  Mauricie 2,8 20,5 66,9 9,8 100,0 70
  Estrie 10,2 32,0 50,0 7,8 100,0 60
  Montréal 5,2 30,9 51,9 11,9 100,0 298
  Outaouais 10,1 40,9 43,0 6,0 100,0 59
  Abitibi-Témiscamingue 3,8 28,8 54,4 12,9 100,0 50
  Côte-Nord 0,0 25,3 62,1 12,5 100,0 44
  Nord-du-Québec 0,0 25,0 63,7 11,3 100,0 17
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 4,8 25,3 59,0 10,9 100,0 62
  Chaudière-Appalaches 6,2 24,3 54,7 14,8 100,0 59
  Laval 10,7 13,2 44,6 31,6 100,0 54
  Lanaudière 7,1 18,4 49,2 25,3 100,0 55
  Laurentides 3,9 32,5 53,0 10,6 100,0 55
  Montérégie 5,6 22,9 63,3 8,2 100,0 180
  Centre-du-Québec 8,8 27,0 48,8 15,5 100,0 53

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 154 Participation aux activités présentées lors des Journées de la culture, 

Québec, 2004  
Participation aux activités présentées 

lors des Journées de la culture 
Oui Non Total Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Ensemble Total 7,4 92,6 100,0 3314 
Sexe Homme 7,0 93,0 100,0 1508 
  Femme 7,8 92,2 100,0 1806 
Âge De 15 à 24 ans 6,9 93,1 100,0 454 
  De 25 à 34 ans 6,6 93,4 100,0 481 
  De 35 à 44 ans 5,8 94,2 100,0 644 
  De 45 à 54 ans 5,9 94,1 100,0 711 
  De 55 à 64 ans 10,8 89,2 100,0 510 
  65 ans et plus 9,2 90,8 100,0 514 
Niveau d’études Primaire 6,2 93,8 100,0 240 
  Secondaire 5,6 94,4 100,0 1172 
  Collégial 8,0 92,0 100,0 833 
  Université 8,7 91,3 100,0 1039 
Situation Actif 6,7 93,3 100,0 1903 
  Étudiant 7,3 92,7 100,0 331 
  Inactif 8,7 91,3 100,0 1056 
Langue parlée Français 8,1 91,9 100,0 3011 
  Anglais 4,4 95,6 100,0 164 
  Autre 4,1 95,9 100,0 139 
Taille du ménage Une personne 8,6 91,4 100,0 715 
  Deux personnes 7,4 92,6 100,0 1229 
  Trois personnes ou plus 6,8 93,2 100,0 1370 
Région Bas-Saint-Laurent 12,5 87,5 100,0 132 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 5,2 94,8 100,0 133 
  Capitale-Nationale 8,6 91,4 100,0 535 
  Mauricie 11,8 88,2 100,0 123 
  Estrie 8,7 91,3 100,0 121 
  Montréal 8,5 91,5 100,0 584 
  Outaouais 4,0 96,0 100,0 120 
  Abitibi-Témiscamingue 8,1 91,9 100,0 132 
  Côte-Nord 4,9 95,1 100,0 121 
  Nord-du-Québec 6,8 93,2 100,0 57 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 9,0 91,0 100,0 127 
  Chaudière-Appalaches 6,1 93,9 100,0 115 
  Laval 8,1 91,9 100,0 130 
  Lanaudière 6,4 93,6 100,0 131 
  Laurentides 5,4 94,6 100,0 126 
  Montérégie 6,1 93,9 100,0 501 
  Centre-du-Québec 4,5 95,5 100,0 126 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 155 Fréquence des spectacles, Québec, 2004  

Fréquence des spectacles 
Toutes les 

semaines ou 
presque 

Environ une 
fois par mois Rarement Jamais Total Population de 15 ans et plus 

% % % % % n* 
Ensemble Total 2,5 19,2 64,0 14,3 100,0 3341 
Sexe Homme 3,0 20,2 61,3 15,5 100,0 1519 
  Femme 2,1 18,3 66,4 13,2 100,0 1822 
Âge De 15 à 24 ans 4,1 23,7 63,7 8,6 100,0 456 
  De 25 à 34 ans 3,1 18,7 66,5 11,6 100,0 483 
  De 35 à 44 ans 1,4 17,1 69,4 12,1 100,0 643 
  De 45 à 54 ans 2,3 19,9 64,7 13,1 100,0 716 
  De 55 à 64 ans 2,5 21,0 58,7 17,8 100,0 517 
  65 ans et plus 1,9 15,2 59,1 23,8 100,0 526 

Primaire 0,3 8,3 52,9 38,5 100,0 241 Niveau 
d’études Secondaire 2,1 14,5 66,7 16,7 100,0 1175 
  Collégial 2,1 21,4 66,7 9,8 100,0 837 
  Université 3,7 24,3 61,7 10,2 100,0 1058 
Situation Actif 2,6 20,5 66,1 10,8 100,0 1918 
  Étudiant 3,8 21,7 65,2 9,2 100,0 332 
  Inactif 1,9 16,0 59,4 22,7 100,0 1067 

Français 2,7 19,2 65,1 13,0 100,0 3033 Langue 
parlée  Anglais 2,4 21,8 59,1 16,6 100,0 168 
  Autre 0,8 17,3 58,1 23,7 100,0 140 

Une personne 3,0 16,6 58,6 21,8 100,0 726 Taille du 
ménage Deux personnes 2,6 22,4 60,0 15,0 100,0 1231 
  Trois personnes ou plus 2,2 17,9 69,8 10,2 100,0 1384 

Bas-Saint-Laurent 0,9 15,0 60,9 23,2 100,0 132 

Saguenay–Lac-Saint-Jean 0,0 13,4 64,1 22,5 100,0 134 

Capitale-Nationale 3,1 22,0 60,4 14,5 100,0 539 

Mauricie 4,1 19,3 61,5 15,1 100,0 125 
Estrie 1,0 19,6 65,6 13,9 100,0 124 
Montréal 4,2 24,9 55,1 15,7 100,0 592 
Outaouais 3,2 11,8 75,5 9,4 100,0 120 
Abitibi-Témiscamingue 0,0 11,1 76,2 12,7 100,0 132 

Côte-Nord 3,0 16,9 67,8 12,3 100,0 123 
Nord-du-Québec 0,0 9,0 70,9 20,0 100,0 58 
Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 2,1 17,8 64,6 15,6 100,0 128 

Chaudière-Appalaches 1,0 17,5 66,5 15,0 100,0 117 
Laval 1,4 16,3 73,2 9,1 100,0 131 
Lanaudière 2,5 17,3 72,1 8,0 100,0 131 

Laurentides 3,2 20,0 62,4 14,4 100,0 125 

Montérégie 1,5 16,9 68,3 13,4 100,0 504 

Région 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Centre-du-Québec 1,0 13,4 71,4 14,3 100,0 126 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 156 Principale raison de choisir un spectacle, Québec, 2004  

Principale raison de choisir un spectacle 

Voir des 
vedettes 

de la 
télévision 

La 
publicité, 

la critique, 
le bouche-

à-oreille 

Sortir avec 
des 

parents ou 
des amis 

L’artiste, le 
spectacle, le 
renom de la 
compagnie 

Aimer le 
théâtre, la 

musique ou 
la danse 

Abonnement 
à une série 

Se divertir, 
se détendre 

Goût ou 
intérêt 

personnel 
Autre Total Population de 15 ans et plus 

allant voir des spectacles 

% % % % % % % % % % Mentions 
Ensemble Total 5,8 16,2 5,9 21,1 23,1 1,9 9,1 8,4 8,5 100,0 970 

Sexe Homme 6,5 18,0 5,2 20,1 23,1 1,3 8,4 9,8 7,6 100,0 494 

  Femme 5,1 14,3 6,6 22,2 23,1 2,5 9,9 7,0 9,4 100,0 476 

Âge De 15 à 24 ans 5,3 11,7 11,6 20,5 23,2 0,7 10,3 8,1 8,6 100,0 189 

  De 25 à 34 ans 6,4 15,7 3,4 27,9 23,2 0,4 6,7 7,2 9,1 100,0 171 

  De 35 à 44 ans 4,6 19,2 3,4 20,5 17,3 1,9 10,7 9,2 13,2 100,0 164 

  De 45 à 54 ans 5,5 14,2 8,0 21,6 24,1 2,5 8,4 9,3 6,3 100,0 177 

  De 55 à 64 ans 4,6 21,3 2,6 15,1 26,6 3,8 9,6 7,9 8,6 100,0 149 

  65 ans et plus 9,4 16,6 4,8 19,8 24,9 2,7 9,1 8,9 3,8 100,0 119 

Primaire 12,4 12,0 4,4 28,4 22,5 0,0 19,0 1,3 ,0 100,0 25 Niveau 
d’études 
  Secondaire 4,7 16,0 10,4 14,5 29,9 0,5 8,5 9,6 5,9 100,0 242 

  Collégial 4,6 15,3 5,3 24,4 18,3 1,5 11,3 9,4 9,8 100,0 257 

  Université 6,8 17,2 3,9 22,3 22,3 3,0 7,8 7,4 9,4 100,0 443 

Situation Actif 6,1 16,7 5,1 23,2 21,2 1,8 8,4 9,6 8,0 100,0 581 

  Étudiant 7,5 11,2 10,4 17,8 26,9 1,5 9,0 2,8 12,9 100,0 133 

  Inactif 4,4 17,9 5,4 17,7 25,7 2,3 11,1 8,7 6,9 100,0 253 

Français 5,6 16,8 5,8 20,8 22,1 2,0 9,1 9,4 8,6 100,0 814 Langue 
parlée 
  Anglais 4,5 16,3 3,6 20,2 30,4 2,5 6,2 3,9 12,3 100,0 82 

  Autre 10,3 9,7 9,7 25,0 26,5 0,0 13,1 2,9 2,9 100,0 73 

Une personne 5,3 12,4 5,2 19,2 26,1 0,9 12,8 12,0 6,1 100,0 186 

Deux personnes 6,4 15,6 5,2 22,4 23,9 2,5 8,0 9,6 6,4 100,0 398 

Taille du 
ménage  
  

Trois personnes ou plus 
 
 
 

5,5 18,7 7,0 20,6 20,8 1,8 8,6 5,5 11,7 100,0 387 
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Principale raison de choisir un spectacle 

Voir des 
vedettes 

de la 
télévision 

La 
publicité, 

la critique, 
le bouche-

à-oreille 

Sortir avec 
des 

parents ou 
des amis 

L’artiste, le 
spectacle, le 
renom de la 
compagnie 

Aimer le 
théâtre, la 

musique ou 
la danse 

Abonnement 
à une série 

Se divertir, 
se détendre 

Goût ou 
intérêt 

personnel 
Autre Total Population de 15 ans et plus 

allant voir des spectacles 

% % % % % % % % % % Mentions 
Bas-Saint-Laurent 2,7 10,5 18,7 29,8 27,4 0,0 7,3 0,0 3,6 100,0 20 

Saguenay–Lac-Saint-Jean 3,7 9,0 3,7 39,0 17,9 0,0 13,7 8,0 5,0 100,0 23 

Capitale-Nationale 12,3 14,0 4,8 15,2 32,6 2,1 8,3 6,1 4,6 100,0 108 

Mauricie 11,8 22,1 11,1 15,4 20,5 0,0 8,9 3,5 6,7 100,0 34 

Estrie 5,3 7,3 19,1 17,1 18,3 2,5 4,6 7,3 18,5 100,0 40 

Montréal 4,9 14,9 6,2 23,3 24,1 0,6 8,4 7,3 10,1 100,0 310 

Outaouais 0,0 7,2 3,0 34,0 22,4 0,0 6,5 13,5 13,4 100,0 32 

Abitibi-Témiscamingue 0,0 10,5 0,0 27,4 13,8 4,3 12,1 19,3 12,6 100,0 11 

Côte-Nord 0,0 16,6 8,3 27,3 7,4 0,0 11,7 11,6 17,2 100,0 14 

Nord-du-Québec 34,7 0,0 0,0 37,7 11,8 0,0 15,8 0,0 0,0 100,0 1 

Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 5,9 12,2 7,8 13,1 36,3 4,7 8,9 8,5 2,6 100,0 13 

Chaudière-Appalaches 0,0 19,5 3,7 18,5 20,1 3,1 20,6 4,2 10,4 100,0 44 

Laval 20,5 30,1 4,3 25,4 10,8 3,1 0,0 5,8 0,0 100,0 32 

Lanaudière 6,0 9,1 3,0 17,1 37,6 0,0 8,8 12,4 5,9 100,0 47 

Laurentides 4,6 18,7 7,4 20,2 15,4 5,2 4,6 12,7 11,2 100,0 66 

Montérégie 4,2 22,6 2,0 17,5 19,1 3,6 12,5 11,3 7,2 100,0 153 

Région 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Centre-du-Québec 3,2 20,0 4,4 20,0 28,9 3,2 11,5 8,8 0,0 100,0 22 
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Tableau 157 Principal empêchement d’aller plus souvent à des spectacles, Québec, 2004  

Principal empêchement d’aller plus souvent à des spectacles 

Manque 
d’argent 

Prix des billets, 
coût des 

sorties trop 
cher 

Pas assez de 
spectacles 

intéressants 

Manque de 
temps, 

contrainte 
d’horaire 

Éloignement 
des salles, 
difficulté de 

transport 

Manque 
d’intérêt, 
préfère 

faire 
autre 
chose 

Âge, 
maladie, 
invalidité 

Autre Total 
Population de 15 ans et plus 
allant rarement ou jamais aux spectacles 

% % % % % % % % % Mentions 
Ensemble Total 12,4 11,8 5,7 36,4 6,5 14,1 4,6 8,5 100,0 3193 

Sexe Homme 10,4 10,1 7,0 39,4 4,7 17,0 3,0 8,5 100,0 1461 

  Femme 14,0 13,3 4,6 33,9 8,0 11,7 6,0 8,6 100,0 1732 

Âge De 15 à 24 ans 13,9 8,4 9,8 37,7 7,0 14,0 0,0 9,2 100,0 482 

  De 25 à 34 ans 14,5 13,1 4,7 42,8 4,8 8,6 0,3 11,1 100,0 575 

  De 35 à 44 ans 11,7 15,1 4,5 45,4 3,3 12,2 1,0 6,8 100,0 639 

  De 45 à 54 ans 13,4 12,7 3,5 40,0 6,6 14,1 3,2 6,4 100,0 531 

  De 55 à 64 ans 11,5 12,2 6,0 28,4 8,3 18,9 6,8 7,8 100,0 436 

  65 ans et plus 9,1 8,5 6,2 20,3 10,0 18,5 17,3 10,1 100,0 531 

Niveau d’études Primaire 13,3 8,1 6,4 17,4 11,0 23,7 14,2 5,9 100,0 240 

  Secondaire 11,4 9,4 6,5 34,8 7,6 16,0 4,5 9,7 100,0 1123 

  Collégial 14,4 12,8 5,4 38,0 5,8 11,8 3,0 8,8 100,0 788 

  Université 11,7 14,8 4,6 42,0 4,6 11,7 3,3 7,2 100,0 1008 

Situation Actif 11,5 13,0 5,3 45,4 4,8 12,2 0,8 6,9 100,0 1786 

  Étudiant 16,3 8,5 7,3 38,2 5,5 12,5 0,0 11,6 100,0 372 

  Inactif 12,3 10,8 5,5 20,3 9,9 18,0 12,8 10,4 100,0 1010 

Langue parlée Français 12,5 12,6 5,9 35,0 7,0 13,6 5,0 8,4 100,0 2644 

  Anglais 9,3 8,1 3,9 40,5 6,4 23,6 4,0 4,1 100,0 230 

  Autre 12,9 8,3 5,3 45,3 2,4 11,6 1,4 12,8 100,0 319 

Taille du ménage Une personne 14,0 12,3 5,8 25,9 9,1 13,9 12,5 6,6 100,0 681 

  Deux personnes 11,8 10,8 6,3 35,1 5,9 17,8 3,9 8,4 100,0 1069 

  
 
 

Trois personnes ou plus 12,0 12,4 5,2 42,3 5,6 11,5 1,4 9,6 100,0 1443 
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Principal empêchement d’aller plus souvent à des spectacles 

Manque 
d’argent 

Prix des billets, 
coût des 

sorties trop 
cher 

Pas assez de 
spectacles 

intéressants 

Manque de 
temps, 

contrainte 
d’horaire 

Éloignement 
des salles, 
difficulté de 

transport 

Manque 
d’intérêt, 
préfère 

faire 
autre 
chose 

Âge, 
maladie, 
invalidité 

Autre Total 
Population de 15 ans et plus 
allant rarement ou jamais aux spectacles 

% % % % % % % % % Mentions 
Région Bas-Saint-Laurent 20,6 8,6 8,9 28,2 11,5 11,9 3,4 6,8 100,0 107 

  Saguenay–Lac-Saint-Jean 21,4 9,1 4,7 39,0 4,1 14,2 2,1 5,3 100,0 137 

  Capitale-Nationale 17,2 18,7 7,6 26,5 7,8 13,3 2,4 6,6 100,0 301 

 Mauricie 16,7 12,3 9,6 32,1 7,3 9,9 3,5 8,6 100,0 114 

  Estrie 14,9 10,4 9,3 32,2 10,7 9,7 5,6 7,1 100,0 142 

  Montréal 13,0 12,7 3,5 41,4 2,9 13,8 3,2 9,5 100,0 741 

  Outaouais 8,9 8,8 3,1 45,4 2,2 15,2 5,8 10,6 100,0 144 

  Abitibi-Témiscamingue 7,1 11,9 5,3 34,1 12,3 17,4 2,6 9,3 100,0 72 

  Côte-Nord 5,2 11,4 6,3 22,8 28,1 17,5 3,6 5,2 100,0 41 

  Nord-du-Québec 7,7 8,9 21,9 20,9 27,4 6,2 1,8 5,2 100,0 8 

  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 7,2 8,1 14,7 28,1 23,2 12,5 1,6 4,7 100,0 46 

  Chaudière-Appalaches 8,5 9,9 6,1 35,4 5,1 14,8 6,9 13,4 100,0 171 

  Laval 9,2 6,4 7,4 44,7 3,6 17,4 5,0 6,3 100,0 147 

  Lanaudière 14,7 15,1 5,3 37,4 2,7 16,2 3,1 5,6 100,0 162 

  Laurentides 7,2 14,1 4,4 37,0 8,3 12,6 4,2 12,1 100,0 193 

  Montérégie 10,2 9,5 5,2 36,9 7,0 14,5 8,2 8,6 100,0 566 

  Centre-du-Québec 7,4 14,5 5,1 29,5 9,4 19,7 6,0 8,4 100,0 103 
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Tableau 158 Langue habituelle des spectacles auxquels on assiste, Québec, 2004  

Langue habituelle des spectacles auxquels on assiste 

En 
français 

En 
anglais 

Les deux 
langues 

également 

Dans une 
autre 

langue 
Total 

Population de 15 ans et plus 
allant voir des spectacles 

% % % % % n* 
Ensemble Total 71,8 9,3 18,6 0,4 100,0 2839 
Sexe Homme 71,5 9,1 18,9 0,5 100,0 1271 
  Femme 72,1 9,4 18,2 0,2 100,0 1568 
Âge De 15 à 24 ans 63,1 13,1 23,3 0,5 100,0 420 
  De 25 à 34 ans 64,9 9,8 25,3 0,0 100,0 434 
  De 35 à 44 ans 72,2 10,5 16,7 0,6 100,0 561 
  De 45 à 54 ans 71,7 7,8 19,6 0,8 100,0 611 
  De 55 à 64 ans 80,8 6,6 12,6 0,0 100,0 422 
  65 ans et plus 82,1 6,8 11,0 0,2 100,0 391 

Primaire 92,0 1,1 7,0 0,0 100,0 152 Niveau 
d’études Secondaire 71,9 10,7 17,2 0,3 100,0 959 
  Collégial 72,8 7,6 19,3 0,3 100,0 761 
  Université 68,2 10,4 20,9 0,5 100,0 947 
Situation Actif 69,7 9,7 19,9 0,6 100,0 1701 
  Étudiant 65,9 10,7 23,4 0,0 100,0 304 
  Inactif 78,7 7,6 13,6 0,1 100,0 815 

Français 79,7 3,5 16,7 0,1 100,0 2599 Langue 
parlée Anglais 7,8 60,9 31,3 0,0 100,0 135 
  Autre 50,8 19,8 25,7 3,8 100,0 105 

Une personne 70,1 8,7 21,1 0,1 100,0 563 Taille du 
ménage Deux personnes 75,6 7,2 17,0 0,1 100,0 1049 
  Trois personnes ou plus 69,6 11,1 18,7 0,7 100,0 1227 
Région Bas-Saint-Laurent 94,0 1,3 4,7 0,0 100,0 99 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 86,4 1,2 12,4 0,0 100,0 101 
  Capitale-Nationale 82,0 5,3 12,5 0,2 100,0 462 
  Mauricie 85,9 2,0 12,1 0,0 100,0 105 
  Estrie 74,9 7,7 17,4 0,0 100,0 107 
  Montréal 54,1 19,6 25,1 1,3 100,0 500 
  Outaouais 45,5 20,9 33,6 0,0 100,0 105 
  Abitibi-Témiscamingue 91,6 1,0 7,4 0,0 100,0 114 
  Côte-Nord 90,1 2,0 7,9 0,0 100,0 107 
  Nord-du-Québec 92,5 3,3 4,2 0,0 100,0 45 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 88,1 0,0 11,9 0,0 100,0 106 
  Chaudière-Appalaches 79,2 2,5 18,3 0,0 100,0 99 
  Laval 65,8 11,4 22,8 0,0 100,0 118 
  Lanaudière 79,9 6,7 13,4 0,0 100,0 120 
  Laurentides 75,5 1,0 23,5 0,0 100,0 107 
  Montérégie 75,6 6,9 17,3 0,2 100,0 436 
  Centre-du-Québec 90,6 3,3 6,1 0,0 100,0 108 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 159 Ville où l’on se rend habituellement pour voir des spectacles, Québec, 2004  

Ville où l’on se rend habituellement pour voir des spectacles 

Montréal Québec Sherbrooke Trois-
Rivières Gatineau Saguenay Ottawa 

Ailleurs 
au 

Québec 

Ailleurs au 
Canada 

ou à 
l’étranger 

Total 
Population de 15 ans et plus 
allant voir des spectacles 
 

% % % % % % % % % % Mentions 
Ensemble Total 47,9 14,9 2,8 2,4 2,2 1,6 2,1 25,2 0,9 100,0 6772 

Sexe Homme 48,7 15,3 2,8 2,3 2,3 1,4 2,1 24,2 0,9 100,0 3198 

  Femme 47,2 14,5 2,8 2,5 2,2 1,8 2,1 26,1 0,9 100,0 3574 

Âge De 15 à 24 ans 49,8 16,2 2,6 2,6 1,5 1,8 1,8 23,0 0,8 100,0 1100 

  De 25 à 34 ans 55,3 14,2 2,9 1,8 2,3 1,1 2,2 18,4 1,8 100,0 1218 

  De 35 à 44 ans 48,5 13,5 3,0 2,1 2,5 1,4 2,1 26,6 0,2 100,0 1294 

  De 45 à 54 ans 45,2 16,0 2,8 3,1 2,4 1,9 1,8 25,9 0,9 100,0 1195 

  De 55 à 64 ans 44,8 15,9 2,7 2,4 2,2 1,4 1,7 28,2 0,6 100,0 979 

  65 ans et plus 42,1 13,8 2,5 2,4 2,5 2,4 3,1 30,3 0,8 100,0 987 

Niveau d’études Primaire 31,0 11,1 1,8 3,6 1,0 2,9 0,0 48,1 0,5 100,0 334 

  Secondaire 40,7 14,5 3,6 2,9 1,9 2,0 1,6 32,0 0,7 100,0 2239 

  Collégial 48,3 16,4 2,3 2,2 2,8 1,7 1,8 23,8 0,6 100,0 1755 

  Université 56,9 14,9 2,5 1,8 2,2 1,1 3,0 16,2 1,3 100,0 2383 

Situation Actif 50,6 15,0 2,7 2,2 2,3 1,3 2,1 23,0 0,9 100,0 4010 

  Étudiant 50,9 16,8 2,7 2,8 1,8 2,0 2,2 19,8 1,1 100,0 786 

  Inactif 41,7 13,8 3,1 2,5 2,3 2,2 1,9 31,8 0,7 100,0 1904 

Langue parlée Français 42,7 16,9 3,1 2,8 2,3 1,9 1,4 28,4 0,4 100,0 5664 

  Anglais 72,8 4,2 1,7 0,1 1,9 0,0 8,3 8,5 2,6 100,0 503 

  Autre 75,8 5,4 1,2 0,5 1,6 0,3 3,1 8,6 3,5 100,0 602 

Taille du ménage Une personne 49,3 13,2 2,5 2,5 2,5 1,8 2,4 25,0 0,9 100,0 1340 

  Deux personnes 46,0 15,8 3,2 2,6 1,9 1,6 2,1 25,5 1,2 100,0 2475 

  
 
 
 

Trois personnes ou plus 48,8 14,9 2,5 2,2 2,4 1,6 1,9 25,0 0,6 100,0 2957 
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Ville où l’on se rend habituellement pour voir des spectacles 

Montréal Québec Sherbrooke Trois-
Rivières Gatineau Saguenay Ottawa 

Ailleurs 
au 

Québec 

Ailleurs au 
Canada 

ou à 
l’étranger 

Total 
Population de 15 ans et plus 
allant voir des spectacles 
 

% % % % % % % % % % Mentions 
Région Bas-Saint-Laurent 2,7 24,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 72,2 0,5 100,0 168 

  Saguenay–Lac-Saint-Jean 7,8 14,2 0,0 0,0 0,0 42,1 0,0 35,8 0,0 100,0 248 

  Capitale-Nationale 7,2 87,8 0,0 0,4 0,2 0,1 0,2 3,8 0,3 100,0 549 

  Mauricie 15,9 9,3 0,4 50,4 0,4 0,0 0,4 23,2 0,0 100,0 263 

  Estrie 18,0 2,5 62,6 0,3 0,0 0,4 0,8 15,4 0,0 100,0 260 

  Montréal 90,5 2,5 0,1 0,2 0,1 0,0 0,5 3,7 2,3 100,0 1611 

  Outaouais 8,4 1,4 0,0 0,0 44,6 0,0 39,6 5,7 0,3 100,0 308 

  Abitibi-Témiscamingue 14,1 3,0 0,4 0,0 0,7 0,4 0,0 81,0 0,5 100,0 127 

  Côte-Nord 9,5 21,8 0,4 0,4 0,4 2,3 0,4 63,8 1,2 100,0 103 

  Nord-du-Québec 17,5 16,8 0,0 1,1 1,1 3,6 0,0 59,9 0,0 100,0 14 

  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 7,5 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 82,7 1,5 100,0 79 

  Chaudière-Appalaches 5,1 72,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 21,2 0,3 100,0 352 

  Laval 59,4 2,8 0,0 0,6 0,7 0,0 0,3 35,8 0,3 100,0 373 

  Lanaudière 54,9 2,6 0,3 0,4 0,0 0,0 0,4 41,5 0,0 100,0 409 

  Laurentides 58,8 1,7 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 37,7 0,6 100,0 451 

  Montérégie 64,4 2,9 1,2 0,1 0,1 0,1 0,2 30,1 0,8 100,0 1247 

  Centre-du-Québec 19,3 9,1 1,5 7,8 0,0 0,0 0,0 62,4 0,0 100,0 207 

 
 




